



Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIX — Nº 201

QUINTA-FEIRA, 20 DE OUTUBRO 1988

BRASÍLIA — DF

Sumário

,	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	6209
PRESIDÊNCÍA DA REPÚBLICA	6209
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	6214
MINISTÉRIO DA MARINHA	6214
MINISTÉRIO DÒ EXÉRCITO	6215
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	6215
MINISTÉRIO DA FAZENDA	6216
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	6218
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	6219
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	6220
MINISTÉRIO DO TRABALHO	6221
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICÁ	6221
MINISTÉRIO DA SAÚDE	6221
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	6221
MINISTÉRÎO DO INTERIOR	6222
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	6223
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	6223
MINISTÉRIÓ DA CULTURA	6224
MINISTÉRIO DA HABITAÇÃO E DO BEM-ESTAR SOCIAL	6226
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	6226
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	6226

- Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, NO EXERCÍCIO

DO CARGO DE PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o disposto no Artigo 2º do Decreto nº 44.721; de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na Conferência da UNCTAD para a Revisão da Convenção sobre um Código de Conduta para as Conferências de Fretes, a realizar-se em Genebra, de 27 de outubro a 18 de novembro de 1988:

CHEFE

Embaixador RUBENS RICUPERO, Chefe da Delegação do Brasil em Genebra (sem ônus para o Tesouro Nacional).

DELEGADOS

Ministro JOSÉ MARCUS VINICIUS DE SOUSA, da Delegação do Brasil em Genebra (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Almirante (R/R) GERALDO ALÃO DE QUEIROZ, da Superintendência Nacional da Marinha Mercante (SUNAMAM); e

Economista CLÉLIA MARIA LOPES MARQUELLI, do Ministério dos Transportes.

Brasília, em 19 de outubro de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

ULYSSES GUIMARĀES

Paulo Tarso Flecha de Lima

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

DECRETO DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 16 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.420, de 03 de junho de 1977, revigorado pelo artigo 1º da Lei nº 7.177, de 1º de dezembro de 1983, resolve

NOMEAR

SEBASTIÃO ELIAS KURI, ocupante do cargo de Professor da Universidade de São Carlos, para exercer, por 04 (quatro) anos, o mandato de Reitor da referida Universidade.

Brasilia, em 19 de outubro de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

ULYSSES GUIMARĀES

Hugo Napoleão

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Justica

- JOSE ERCIDIO NUNES, Assessor do Diretor-Geral do DPF, de 12/11/88 a 28/11/88, para participar da 57a. Assembléia Geral da INTERPOL, na Tailândia, com ônus (NUP 00001.005961/88).
- PAULO GUSTAVO DE MAGALHAES PINTO, Diretor da Divisão de Repressão a Entorpecentes do DPF, de 12/11/88 a 28/11/88, para participar da 57a. Assembléia Geral da INTERPOL, na Tailândia, com ônus (NUP 00001.005961/88).
- ROMEU TUMA, Diretor-Geral do DPF, de 12/11/88 a 28/11/88, para participar da 57a. Assembléia Geral da INTERPOL, na Tailândia, com ônus (NUP 00001.005961/88).

10

C + 9139

Ministério da Fazenda

- -- LUIZ MACHADO FRACAROLLI, Subprocurador-Geral da Fazenda Nacional do Ministério da Fazenda, de 24/09/88 a 25/09/88, em prorrogação, para participar de reuniões sobre a fase IV da renegociação da dívida externa brasileira, nos EUA, com ônus BCB, (NUP 00001.005395/88).
- JOSE MAURO GUAHYBA DE ALMEIDA, Chefe de Gabinete da VIPIN do Banco do Brasil S.A., de 25/10/88 a 30/10/88, para participar da Reunião de Diretoria do Banco Latino-Americano de Exportaciones S. A. - BLADEX, no Panamá, com Snus (NUP 00001.005973/88).

Ministério dos Transportes

- MARCOS GUIMARAES SILVEIRA, Chefe de Seção da PORTOBRÁS, de 14/11/88 a 19/11/88, para participar do Seminário Internacional sobre Avaliação do Impacto Ambiental no Desenvolvimento dos Portos, nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.005962/88).

Ministério da Educação

- -- RAIMUNDO MELIO LEITE, Reitor da Universidade Federal do Ceará, de 31/10/88 a 25/11/88, para manter contatos com vistas à celebração de convênios de cooperação com universidades europélas, na Alemanha, Inglaterra e França, Com ônus limitado (NUP 23000.022267/88).
- ANTONIO CARLOS CAVALCANTI, Professor Adjunto da Universidade Féderal da Paraíba, de 15/11/88 a 14/12/88, para participar, na condição de Coordenador, da Missão de Trabalho do Projeto CAPES/COFECUB-47/88, na França, com ônus CAPES, (NUP 23000.012119/88).
- DAVID SHEPERD, Professor Adjunto da Universidade Federal do Parana, de 30/10/88 a 29/10/89, para realizar curso de Doutorado em Lingua, Inglesa, na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP 23000-0205/1/88).
 - CLÖVIS CARLOS CARRARO, Professor Titular da Universidade Federal dó Rio Grande do Sul, de 29/10/88 a 15/12/88, para realizar curso de especialização em Tecnologia de Sensoriamento Remoto, no Japão, com Spus, limitado (NUP 23078.031950/88).
 - DEJANIRA SALDANHA FRANTZ, Professor Auxiliar de Ensino da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 31/10/88 a 11/12/88, para realizar curso intensivo sobre Sensoriamento Remoto, na Colômbia, com ônus limitado (NUP 23078.030719/88).
 - FLORIANO DUTRA MONTEIRO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Maria, de 30/10/88 a 29/10/89, para realizar curso de Doutorado em Educação Física, em Portugal, com ônus CAPES, (NUP 23081.018740/88).
 - IVANI APARECIDA CARLOS, Professor Assistente da Fundação Universidade Federal de São Carlos, de 31/10/88 a 11/11/88, para apresentar trabalho na VIII Reunião Latino-Americana de Eletroquímica e Corrosão e no IV Curso Latino-Americano de Eletrocatálise, na Argentina, com ônus limitado (NUP 23000.020532/88).
 - ROSA MARIA BONFA RODRIGUES, Professor Assistente da Fundação Universidade Federal de São Carlos, de 31/10/88 a 11/11/88, para



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 321-5566) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora Geral

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As reclamações referentes as publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5º día útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
	CZ\$ 14.348,50	4.915,00	18.212,00
Portes: Via supèrficie (Brasil) Via superficie (exterior) Via aérea (Brasil)	CZ\$ 1.452,00	627, 00	2.046,00
	CZ\$ 35.640,00	20.130, 00	63.690,00
	CZ\$ 5.148,00	3.828, 00	11.484,00

Informações: Seção de Divulgação da IN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 321-5566 - R. 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

apresentar trabalho na VIII Reunião Latino-Americana de Eletroquímica e Corrosão e no IV Curso Latino-Americano de Eletrocatálise, na Argentina, com ônus limitado (NUP 23000.020526/88).

Ministério da Indústria e do Comércio

- ACRIMAR DA SILVA REIS, Diretor-Presidente da Companhia Brasileira de Projetos Industriais - COBRAPI, de 22/10/88 a 27/10/88, para formalizar acordo de cooperação técnica e negociar contrato de serviços com empresas argentinas, na Argentina, com ônus (NUP 00001.005969/88).
- CARLOS AUGUSTO RUPPENTHAL MILANI, Chefe do Departamento de Engenharia Básica da Companhia Brasileira de Projetos Industriais - COBRAPI, de 22/10/88 a 02/11/88, para levantar dados técnicos junto à SIDERPERU, no Peru e debater condições técnico-comerciais do contrato relativo ao Projeto de Expansão da Aciaria da Siderúrgica Aza, no Chile, com ônus (NUP 00001.005967/88).
- JOSE GABRIEL FERREIRA TINANO, Diretor de Desenvolvimento da Companhia Brasileira de Projetos Industriais - COBRAPI, de 22/10/88 a 27/10/88, para formalizar acordo de cooperação técnica e negociar contrato de serviços com empresas argentinas, na Argentina, com ônus (NUP 00001.005969/88).
- -- MARCILO MORAES, Superintendente de Comercialização Internacional da Companhia Brasileira de Projetos Industriais -- COBRAPI, de 22/10/88 a05/11/88, para negociar aditivo ao contrato em vigor e obter a correspondente carta de financiamento, com vistas à continuidade dos serviços de assessoria prestados à SIDERPERU, no Peru e na Venezuela, com chus (NUP 00001.005768/88).
- MANOEL MOACELIO DE AGUIAR MENDES, Presidente da SIDERARÁS, de 24/10/88 a 27/10/88, para participar das Assembléias Extraordinárias e Geral dos Sócios do Instituto Latinoamericano del Fierro y el Acero, na Argentina, com ânus (NUP 00001.005966/88).
- ANTONIO AUGUSTO DE ANDRADE OLIVEIRA, Diretor de Openações da ACOMINAS, de 23/10/88 a 28/10/88, para participar do Congresso ILAFA-29 e manter contatos com a SOMISA, na Argentina, com Snus (NUP 00001.005970/88).

Ministério das Minas e Energia

- GUY MARÍA VILLELA PASCHOAL, Secretário-Geral do Ministério das Minas e Energia, de 04/11/88 a 12/11/88, para participar da "XIX Reunião de Ministros" e da "XVIII Junta de Expertos", no México, com ônus (NUP 27000.005638/88).
- JOSE GERALDO MACIEL, Secretário de Cooperação Técnica do Ministério das Minas e Energia, de 04/11/88 a 12/11/88, para participar da XIX Reunião de Ministros e da XVIII Junta de Expertos, no México, com ônus (NUP 27000.005638/88)

Ministério do Interior

- ANTONIO CARLOS BARBOSA FROTA, Diretor de Administração de Incentivos da SUDENE, de 25/10/88 a 30/10/88, para participar do "Forum Internacional Business Week", nos EUA, coma como (NUP 00000.000464/88)

JOSE PEREIRA E SILVA, Presidente do Banco do Nordeste do Brasil — BNB, de 25/10/88 a 30/10/88, para participar do Forum Internacional Business Week, nos EUA, com ônus (NUP 00000.000465/88).

Gabinete Civil da Presidência da República

- ANTONIO CARLOS SILVA SANTOS, Repórter de TV da RADIOBRÁS, de 24/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura jornalística da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (Aviso nº 36/88).
- ANTONIO MARTINS DE VASCONCELOS, Presidente da RADIOBRÁS, de 25/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura jornalística da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (Aviso nº 36/88). CLAUDIO SODRE, Técnico de Agência da RADIOBRÁS, de 24/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura Jornalística da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (Aviso nº 36/88).
- EDMAR DOMINGUES MORENO, Técnico de Rádio e TV da RADIOBRÁS, de 24/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura jornalística da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (Aviso nº 36/88).
- EVORI GRALMA, Assistente do Presidente da RADIOBRÁS, de 26/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (Aviso nº 35/88).
- GETULIO GURGEL BARBOSA, Repórter Fotográfico da RADIOBRÁS, de 24/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura jornalística da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Urugual, com ônus (Aviso nº 36/88).
- LOURIVAL ANTONIO DE MACEDO, Repórter de Rádio da RADIOBRAS, de 24/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura jornalística da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (Aviso nº 36/88).
- MANOEL LENALDO DA SILVA, Cinegrafista da RADIOBRÁS, de 24/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura jornalistica da



visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (NUP 00000.000036/99).

- PAULO ROBERTO DE PAIVA NOGUEIRA, Repórter de Agência da RADIOBRÁS, de 24/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura jornalística da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (Aviso nº 36/88).
- TADEÚ MARTINS DOS SANTOS, Editor de TV da RADIOBRÁS, de 24/10/88 a 30/10/88, para realizar cobertura Jornalística da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil ao Uruguai, com ônus (Aviso nº 36/88).

Secretaria de Administ. Pública da Pres. da República - SEDAP

CELIO FRANCISCO FRANÇA, Coordenador do Grupo de Estudos de Políticas Públicas da Secretaria de Administ. Pública da Pres. da República - SEDAP, de 23/10/88 a 29/10/88, para representar o Sr. Ministro-Chefe da SEDAP na XVIII Reunião do Conselho Diretor do Centro Latino-Americano de Administração para o Desenvolvimento, na Bolívia, com ônus FUNCEP, (NUP 00001.005884/88).

Programa Nacional de Irrigação

- JOAO SEBASTIAO RIBEIRO SALLES, Assessor do Programa Nacional de Irrigação, de 05/11/88 a 27/11/88, para participar do curso "Assoc¶ações de Usuários de Água na Administração da Irrigação", nos №UA, com ônus (NUP 43000.001773/88).
- DENTISON NAZARETH ANDRADE, Engenheiro da CODEVASF, de 16/16/88 a 30/12/88, em prorrogação, para dar continuidade ao curso, de Mestrado em Engenharia de Irrigação, na Bélgica, com ônus (NUP 28900.003649/86).

O Ministro de Estado Chefe do Gabínete Civil, no uso da competência delegada pero Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, e tendo em vista o ane consta dos processos a seguir relacionados, resolve:

Ministellio da Agricultura

- Alterar para 31/10/88 a 04/11/88 o período de afastamento do País de GIUBERTO FERREIRA BORGES, publicado no DOU de 11/10/88 (Telex nº 3821/88 proc. nº 21088.000954/88).

Ministério da Educação

- Tornar sem efeito a autorização para o afastamento do País de MARIO JORGE DIAS CARNEIRO, publicada no DOU de 05/08/88 (Aviso nº 700/88 e Prod. nº 23072.043039/88).
- Alterar o despacho publicado no DOU de 14/10/88, referente ao afastamento do País de FRANCISCO PEREIRA DA SILVA FILHO, para fazer constar com ônus CAPES (Aviso nº 719/88 e Proc. nº 23000.022215/88).

Ministerio da Indústria e do Comércio

- Alterar bara 20/10/88 a 05/11/88 o período de afastamento do País de REGINALDO DE SOUZA ROMA, publicado no DOU de 26/09/88 (Telex nº 3549/88 e Proc. nº 00001.005472/88).
- Alterir para 20/10/88 a 05/11/88 o período de afastamento do País de Abelino Leite Esteves, publicado no DOU de 26/09/88 (Telex nº 3549/88 Proc. nº 00001.005472/88).
- Alterar para 20/10/88 a 05/11/88 o período de afastamento do País de TSATAS INACIO DA SILVA FILHO, publicado no DOU de 26/09/88 (Telex nº 3549/88 e Proc. nº 00001.005472/88).
- Alterar para 20/10/88 a 05/11/88 o período de afastamento do País de SEBASTIAO JORGE XAVIER NOBLAT, publicado no DOU de 26/09/88 (Telex nº 3549/88 e Proc. nº 00001.005472/88).
- Alterar para 20/10/88 a 05/11/88 o período de afastamento do País de PARAGUAÇU TABAJARAS, publicado no DOU de 26/09/88 (Telex nº 3549/88 e Proc. nº 00001.005472/88).
- Alterar para 20/10/88 a 05/11/88 o período de afastamento do País de SHOJI OSWALDO TOSHIMITSU, publicado no DOU de 26/09/88 (Telex nº 3549/88 e Proc. nº 00001.005472/88).

Ministério das Minas e Energia

Tornar sem efeito a autorização para o afastamento do País de ANTONIO FERNANDO CABRAL TAVARES, publicada no DOU de 29/09/88 (Aviso nº 489/88 e Proc. nº 27000.005358/88).

Ministerio da Ciência e Tecnologia

THE SECTION

 Alterar para 23/10/88 a 27/10/88 o período de afastamento do País de JOSE CARLOS PEREIRA PELIANO, publicado no DOU de 05/09/88 (Telex nº 4596/88 e Proc. nº 41500.001627/88).

Brasília, 19 de outubro de 1988

RONALDO COSTA COUTO

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA NO 436-DP/DA, DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o 30 Sgt (431.115) JUARES RODRIGUES DOS SAN-TOS, da Polícia Militar do Distrito Federal, para exercer, a contar de 18 de outubro de 1988, a função de ESPECIALISTA no Departamento de Transportes.

LUIZ MICHEL

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS D1-SPC, DE 12 DE OUTUBRO DE 1988

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usan do da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 669 D1-SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 22 do mesmo mês e ano, e o disposto nos artigos 12 e 15 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, combinados com os Decretos nºs 75.462, de 10 de março de 1975 e 91.099, de 12 de março de 1985, resolve:

Nº 3.166-Dispensar JOSÉ ALVES DE BARROS, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Estado-Maior, da função de Chefe do Setor de Cadastro, código DAI-111.2 NM, do Serviço de Compras, cadastro e Contratos da Divisão Administrativa.

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 668 011 SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diario Oficial do dia 22 do mesmo mês e ano, e o disposto nos artigos 12 e 15 do Decreto nº 72,912, de 10 de outubro de 1973, combinado com o Decreto nº 75.462, de 10 de março de 1975, resolve:

Nº 3.167-Dispensar MARIA DA CONCEIÇÃO DO VALE SOARES, ocupante do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A" agy referência NM-19, da Tabela Permanente deste Estado-Major, da função de Chefe do Protocolo Geral, código DAI-111.3 NM, da Divisão Executiva.

CONTRA-ALMIRANTE LUIZ PAULO AGUIAR REGUFFE

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

PORTARIAS DE 120 DE OUTUBRO DE 1988, SANTA DE 1914 A STATUTA DE 19

SECAS, usando das atribuições que lhe confere o artigo ll, letra "k", da Lei nº 4.229, de lº de junho de 1963, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, resolve:

Nº 1143/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a,", da Constituição Federal de 1988, ao sexuidor JOSE GAMA VARJÃO, Agente de Portaria, 1202.C, ref. NM-20, mat. 2:253,7247, CCIS no 044.540, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 48 Diretoria Regional, (Processo 43.224-4089/88-DNOCS).

Nº 1144/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao servidor JOSÉ BONI-FÁCIO, Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, 701.D, ref. NM-25, mat. 2.108.654, CIS 024.850, do Quadro Permanente desta Autarquia, lota do na 4ª Diretoria Regional, (Processo 43.224-4139/88-DNOCS).

Nº 1145/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, a servidora MARIA GERALDA COSTA CAMPOS, Técnica de Laboratório, 1005, Classe Especial, ref. NM-32, mat. 2.261.337, CIS 112.508, do Quadro Permanente desta Autar - quia, lotada no 5º Distrito de Engenharia Rural, (Processo nº 43.216 - 000552/88-DNOCS).

Nº 1146/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao servidor VICENTE BA SILIO DA SILVA, Agente de Atividades Agropecuárias, 1007.0, ref. NM-22, mat. 2.112.129, CIS 051.282, do Quadro Permanente desta Autarquia, lota do no 5º Distrito de Engenharia Rural, (Processo 43.216-539/88-DNOCS).

Nº 1147/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao serviçor PAULO RO - DRIGUES DE OLIVEIRA, Motorista Oficial, 1201.C, ref. NM-26, matrícula - 2.106.630, CIS 025.950, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 2ª Diretoria Regional, (Processo 43.220-002937/88-DNOCS).

Nº 1148/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao servidor JOÃO LOU - RENÇO DE MELO, Agente de Atividades Agropecuárias, 1007.D, ref. NM-23, mat. 1.044.892, CIS 058.256, do Quadro Permanente desta Autarquia, lota do nesta Administração Central, (Processo 43.200-006713/88-DNOCS).

Nº 1149/DPE - conceder aposentadoria; de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao servidor JONAS MENDES DE LIMA, Agente de Serviços de Engenharia, 1013, Classe Especial, ref. NM-32, mat. 2.080.157, CIS 043.461, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 2ª Diretoria Regional, (Processo 43.220-002985/88 - DNOCS).

Nº 1150/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, TIII, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao servidor VICENTE DE PAULO RODRIGUES DE ANDRADE, Agente de Serviços de Engenharia, 1013, Clas se Especial, ref. NM-32, mat. 2.107.736, CIS 019.866, do Quadro Perma nente desta Autarquia, lotado na 2ª Diretoria Regional, (Processo nº 43.220-2606/88-DNOCS) .

Nº 1151/DPE - aposentar de acordo com o artigo 40 item I, da Constitui ção Federal de 1988, e os artigos 176 item III e 178 item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, o servidor FRANCISCO ALVES DE MACEDO SOBRINHO, Agente de Portaria, 1202, Classe Especial, ref. NM-25, mat. 2.251.874, CIS 111.584, (Laudo Médico de 25.05.88), do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na lª Diretoria Regional, (Processo 43.200-4780/88-DNOCS).

Nº 1152/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao servidor CICERO AL VES MENDONÇA, Agente de Serviços de Engenharia, 1013.C, ref. NM-20, ma tricula 2.278.775, CIS 044.869, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 2ª Diretoria Regional, (Processo 43.220-002496/88-DNOCS).

Nº 1153/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao servidor EDMUNDO CERQUEIRA CAMPOS, Agente de Serviços de Engenharia, 1013, Classe Especial, ref. NM-32, mat. 2.108.531, CTS 021.494, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 4ª Diretoria Regional, (Processo 43.224 2739/88-DNOCS).

Nº 1154/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 184 item II, da Lei nº 1.711/52, ao servidor CAETANO CORTEZ RUFINO, Agente Administrativo, 801, Classe Especial, ref. NM-32, matrícula nº 2.217.765, CIS 087.109, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado ha la Diretória Regional, com proventos aumentados de 20% (vinte por cento), na fórma prevista no item 1.3, e sua alínea "a", da Instrução Normativa 1074/DASP/79, (Processo 43.218-2120/88-DNOCS) Normativa 107/DASP/79, (Processo 43.218-2120/88-DNOCS).

Nº 1155/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item TII, letra "a"? da Constituição Federal de 1988, ao servidor SEVERINO ARAÚJO PERETRA; Agente de Atividades Agropecuarias, 1007.C, ref. NM-22, mat. 2.103.573, CIS 034.090, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 1º Distrito de Engenharia Rural, (Processo 43.208-000927/88 - DMOCS).

Nº 1156/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, ao servidor RAIMUNDO ALVES DA COSTA, Agente de Portaria, 1202, Classe Especial, ref. NM-25, mat. 2.287.902, CIS 113.036, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 10 Distrito de Engenharia Rural, (Processo 43.208-00931/88).

Nº 1157/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40 TII, letra "a", da Constituição Federal de 1988, a servidora LUIZA DA ROCHA PINHEIRO, Agente Administrativo, 801.C, ref. NM-27, matrícula no 2.274.531, CIS 086.560, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotada nesta Administração Central, (Processo 43.200-005091/88-DNOCS).

Nº 1158/DPE - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra: al de de acordo com o artigo 40, item III, letra: al de de acordo com o artigo 40, item III, letra: al de acordo com o artigo 40, item III, letra: al de acordo com o artigo 40, item III, letra: al de acordo com o artigo 40, item III, letra: acordo com o artigo 40, item III, letra: acordo com o artigo 40, item III, letra: acordo com o artigo 40, item IIII, letra: acordo com o acordo c

BANKAMINE TOTAL TO JOSÉ R. SIMAS

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 14 DE OUTUBRO DE 1988

* O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Porta-ria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987 do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicada no B.A. nº 25 de 26 seguinte, resolve:

Nº 1179/DPE - dispensar LUIZ HAROLDO TORRES DA COSTA E SILVA, Agente Administrativo, SA-801.S, ref. NM-32, mat. 2.251.988, CIS 131.978, da função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Previsão e Controle, código DAT-111.2, da Divisão de Material, da Diretoria de Serviços Gerais, para a qual fora designado nos termos da Portaria 732/DPE, de 22.07.77, publicada no D.O. de 12 de agosto de 1977.

Nº 1180/DPE - designar RAIMUNDO GOIS DA SILVA, Agente Administrativo, \$A-801.S, ref. NM-32, mat. 2.251.456, CIS 073.997, para exercer a fun - ção de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Previsão e Controle, código DAI-111.2, da Divisão de Material, da Diretoria de Serviços Gerais, de acordo com o Decreto nº 79.763, de 1º.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte. 'ವಗರು') ಸೇವರ್ ಅತ್ಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಸ್ವೇತಿ

RONALDO SANTIAGO NUNES

Departamento Nacional de Obras de Saneamento

: 1

PORTARIA № 297 DE 07 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o De creto 78.391, de 09.09.76, resolve:

DESIGNAR o Agente Administrativo LT-SA-801.S, referência NM-32, da Tabela 1 Permanente deste Departamento, TEREZINHA BRAGA PATVA, para a função de Secretária Admi nistrativa - DAI.111.1, da 15ª Diretoria Regional, em vaga ja existente. (Proc.7722/88

FLAVIO CARVALHO REGO

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o item XI, do artigo 35, do Regimento Interno do DNOS, aprovado pela Portaria Minis terial 1070, de 10.3.75, resolve:

Nº 306 - EXONERAR a pedido, o Engenheiro LT-NS-916.A, referência NS-07, da Tabela Permanente deste Departamento, JOSÉ LUIZ DE BORGES GARCIA, da função de Diretor Administração LT-DAS-101.3, da Administração Central.

Nº 308 - DISPENSAR o Engenheiro Florestal LT-NS-913.A, referência NS-08, da Tabe la Permanente deste Departamento, SALIM JORGE SALOMÃO, de Chefe da Residência de Cuia bá - DAI.111.3, subordinada a lla. Diretoria Regional.(Proc.8632/88

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com

Decreto 78.391, de 09.09.76, resolve. Nº 309 - DESIGNAR o Engenheiro LT-NS-916.A, referência NS-07, da Tabela Permanente deste Departamento, JOSÉ LUIZ DE BORGES GARCIA, para a função de Chefe da Residência de Cuiabá - DAI.111.3, subordinada a 11ª. Diretoria Regional, em vaga decorrente da dispensa de Salim Jorge Salomão. (Proc.8632/88)

PAULO OSCAR BAIER

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista solicitação de Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte e manifectora formation de Ministéria de Para do Rio Grande do Norte e manifectora formation de Ministéria de Para do Rio Grande do Norte e manifectora formation de Ministéria de Para do Rio Grande do Norte e manifectora formation de Ministéria de Para do Rio Grande do Norte e manifectora formation de Ministéria de Para do Rio Grande do Norte e manifectora de Para do Rio Grande do Norte e manifectora de Rio Grande do Rio festação favoravel do Ministério do Exército, resolve:

Nº 2.696 - Tornar sem efeito a redistribuição de l(um) emprego de Pro Nº 2.696 - Tornar sem efeito a redistribuição de l (um) emprego de Professor de Ensino de lº e 2º Graus, classe "D" nível l, ocupado por EVAN DRO FIRMINO DE SOUZA, do Quadro de Pessoal da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte - ETFRN para a Tabela Permanente do Ministério do Exército, efetivada pela Portaria nº 1604, de 21 de julho de 1988, publicada no Diário Oficial de 22 subseçuente (Proc. nº 00600.011236/88-91).

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub-delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolves

Nº 2.697 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99 § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por ADA REGINA NOGUEIRA VIANA, da Tabela Permanente do Ministério da Indústria e do Comércio para igual Tabela do Instituto de Administração Financeira da Previdencia de Assis tência Social - IAPAS (Proc. nº 26015.001605/88-58).

Nº 2.698 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) empregon de Datilógrafo, 802.A, ocupado por CÉLIA REGINA TOLEDO DORNELES, da Tabe la Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Região Centro - Oeste - SUDECO para igual Tabela do Instituto Nacional de Assistên - cia Médica da Previdência Social - INAMPS (Processo) COMP nº 28700 001428/88-16).

Nº 2.699 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por MARIA APARECIDA PEREIRA, da Tabela Permanente do Ministério da Indústria e do Comércio para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Processo nº 26000 002743/88-87) 26000.002743/88-87).

Nº 2.700 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por SEBASTIANA IVA DE FREITAS, da Tabela Permanente do Ministério da Cultura para igual Tabela do Ministério da Educação (Proc. nº 23026.000897/88-94).

Nº 2.701 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego, de Técnico de Contabilidade, 1042.B,ocupado por MARIA DO CARMO PATVA MOTA, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes para Igual Tabela do Ministério da Fazenda (Proc. nº 10167.001081/88-11).

Nº 002702 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) empregoto de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.B, ocupado por MARCOS UBERTI, da Tabela Permanente do Ministério da Habitação e do Bem-Estar Social pa ra igual Tabela do Ministério da Aeronáutica (Proc. nº 40500.000806/86-71).

Nº 002703 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Da tilógrafo, 802.A, ocupado por IVAILDES BATISTA DA SILVA, da Tabela Per manente do Ministério da Saúde para igual Tabela da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública - SUCAM (Proc. nº 25000.010070/88-11)

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse

- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA SEDAP, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:
- Nº 2.704 De acordo com o artigo lº do Decreto nº 81.053, de 19 de dezembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907, de 12 de novembro de 1985;
- a) transferir, ex-officio, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação e classe:
- 1) HILDA LANNES, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, código SJ-1103, classe C, do Quadro Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS, pa
 ra o do Instituto Nacional de Previdência Social INPS, em vaga decor
 rente da aposentadoria de Helio Pereira Marinho Falcão, ocorrida em
 19.11.87 (Proc. nº 31000.036780/88-00);
- b) transferir, a pedido, para cargo de iguais denominação e classe:
- 1) CLARCK SOBRAL DA SILVA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe S, do Quadro Permanente da Superin tendência de Campanhas de Saúde Pública SUCAM, para o do Instituto Nacional de Previdência Social INPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Mauricia Teodora dos Santos, ocorrida em 22.06.87 (Processo nº 25245.00844/88-60);
- c) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação e classe, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, para a do Instituto Nacional de Previdência Social INPS:
- 1) ELMO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, em vaga decorrente da dispensa de Wagner Regis de Araújo, ocorrida em 28.05.87 (Proc. nº 31035.015090/88-93);
- 2) MIRELA SBARRA, ocupante do emprego de Agente Administra tivo, código LT-SA-801, classe A, em vaga decorrente da dispensa de Mauro Couvea da Silva, ocorrida em 01.09.87 (Proc. nº 31035.016047/88-08);
- ministrador, codigo LT-NS-923, classe B, em vaga decorrente da dispensa de Valdir Pontes do Nascimento, ocorrida em 21.07.87 (Processo nº 31035.16147/88-44);
- 4) JOSILENE CAVALCANTE TEIXEIRA, ocupante do emprego de A gente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, em vaga decorrente da dispensa de João Monteiro, ocorrida em 09.06.87 (Processo nº 31030.047410/88-41);
- 5) ERNESTINA MARIA REIS MARTINS ANTUNES, ocupante do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, em vaga decor rente da dispensa de Simone Elisa Barbosa Neves, ocorrida em 05.06.87 (Proc. nº 31035.015418/88-44):
- d) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação e classe, da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública SUCAM, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social -INAMPS:
- 1) HAMILTON LUCIANO DE QUEIROZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, em vaga decorrente da movimentação de Francisca Gurgel dos Santos, ocorrida em 16.10.87 (Proc. nº 25100.003506/88-71);
- 2) MARIA LÚCIA PINHEIRO CÂMARA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, em vaga decorrente da dispensa de Anísio Neto da Silva Junior, ocorrida em 31.08.87 (Processo nº 25100.002517/88-97);
- e) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação e classe, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação FNDE, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS:
- 1) ALCEU SOUZA COSTA, ocupante do emprego de Procurador Au tárquico, código LT-SJ-1103, classe C, em vaga decorrente da aposentadoria de Fernando Gonçalves Abreu, ocorrida em 29.04.88 (Processo nº 23034.004617/88-91);
- 2) EROTIDES FERREIRA CAVALCANTE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, em vaga decorrente da dispensa de Ronaldo Márcio Silva Lima, ocorrida em 26.06.87 (Processo nº 23034.004469/88-03);
- f) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação e classe, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS:
- 1) ELEDIR RIBEIRO, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA- 801, classe B, da Tabela Permanente do Institu to de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS, em vaga decorrente da dispensa de Valdemir Vilhena Sarmento, ocorrida em 31.07.87 (Proc. nº 31000.039248/88-72);
- Médico; código LT-NS-901, classe C, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social INPS, em vaga decorrente da movimenta co de Carlúcio Cardoso de Almeida, ocorrida em 12.11.87 (Processo no 35432.040289/88):
- g) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação e classe, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social INPS:
- 1) CLEUSA REGINA PORTO WALLBACH, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Obras de Saneamento - DNOS, em vaga de corrente da dispensa de Marlene Salete Batiston Correa, ocorrida em 08.07.87 (Proc. nº 31042.003768/88-23);
- 2) IRENE RODRIGUES AZEVEDO, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe C, da

- Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Edna Maria B. G. Cavalcante, ocorrida em 28.05.87 (Proc. nº 33383.055397/88-01);
- 3) SEBASTIÃO HUGO TEIXEIRA JUNIOR, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, da Tabela Permanen te da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca SUDEPE, em vaga decorrente da dispensa de João Batista de Araújo, ocorrida em 13.04.87 (Proc. nº 21206.000147/88-14);
- 4) VILMA FERRAZ DE MENEZES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da aposentadoria de José Paraguassu, ocorrida em 20.03.87 (Proc. nº 24240.000882/88-27);
- 5) LUZIA VENTURA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, da Tabela Permanente do Tribunal Marítimo, em vaga decorrente da dispensa de Roseany Lopes Barbosa, ocorrida em 21.08.87 (Proc. nº 31035.16138/86-53);
- h) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação e classe, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS:
- 1) LOIRCE MORAES SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS, em vaga decorrente da dispensa de Rosa Sumiko Funaka, ocorrida em 06.11.87 (Proc. nº 35396.002319/88-36):
- 2) NILSÉLIA PETERSEN DELGADO, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe C, da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública SUCAM, em vaga decorrente da dispensa de Nelbia Lyrio de Brito, ocorrida em 12,05.87 (Processo no 25130.000587/88-07);
- i) anular a transferência a pedido, efetivada pela Portaria SEDAP nº 1186, de 25 de setembro de 1979, publicada nº 10187 oficial de 26 subsequente, para cargo de iguais denominação, classe e referência, da servidora AIDA DE CARVALHO FARIA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência 33, do Quadro Perma nente da Universidade Federal do Paraná, para a do Ministério da Educação, em vaga decorrente da exoneração de Myriam Socorro Nunes Guimaraes, ocorrida em 01.08.78, tendo em vista a homologação de sentença judicial pela 2a. Vara da Seção Judiciária do Paraná (Processo nº 23000.023976/86-17);
- j) anular a transferência a pedido, efetivada pela Portaria SEDAP no 1460, de 20 de setembro de 1978, publicada no Diário Oficial de 25 subsequente, para cargo de iguais denominação, classe e referência, da servidora BEATRIZ NOVO FREY, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código 801.B.. referência 29, do Quadro Permanente da Universidade Federal do Paraná para o do Ministério da Educação, em vaga decorrente da exoneração de Maria Gonçalves Bruno, tendo em vista a homologação de sentença judicial pela 2a. Vara da Seção Judiciária do Paraná (Proc. no 23000.023976/86-17).

MARCONDES MUMDIM GUÍMARÃES

APONTAMENTOS PARA O DIREITO INTERNACIONAL

APONTAMENTOS
PARA O
DIREITO INTERNACIONAL

VOLUME:

ACCIONEL

ACCI

Vols.

Preço ·

I ao IV

CZ\$ 700,00 (cada)

Aquisições: Imprensa Nacional

Informações: Seção de Divulgação

fones: (061) 226-2586 e 321-5566 ramais 305 ou 309

GOVERNO FEDERAL - TUDO PELO SOCIAL

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

CONSELHO FEDERAL DE ENTORPECENTES

PORTARIA Nº 10, DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O Presidente do Conselho Federal de Entorpecentes, no uso das atribuíções que lhe confere os itens VI e IX do artigo ll da Portaria MJ. 333 de 24 de maio de 1981, RESOLVE:

ATRIBUIR a Professora REGINA CÉLI NOGUEIRA, o encargo de Assessora Especial deste Conselho na área de Prevenção com atribuições de assessorar o CONFEN em todos os assuntos pertinentes, inclusive participando de reuniões e eventos.

ANTONIO CARLOS DE MORAES Em exercício

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 543, DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela $Po\overline{r}$ taria nº 277, de 21 de dezembro de 1987, RESOLVE

Dispensar, a partir de 12 de outubro de 1988, RUTH SA-RAIVA LEAO GAYA, Administrador, código LT-NS-923, classe C, referência NS-19, da função de Assistente da Coordenadora de Padronização e Proce dimentos, código DAI-112.3(NS), da Secretaria de Modernização Administrativa da Secretaria-Geral, em virtude da redistribuição de seu emprego para o Ministério Público do Trabalho.

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE QUTUBRO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 29, do Decreto nº 90893 de 4 de fevereiro de 1985, e de acordo com o artigo 129 da Lei nº 6880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 905 - Excluir do Serviço Ativo da Marinha o Capitão-de-Corveta 68.0072.13 EDGAR EIFLER DE VASCONCELLOS, a partir do dia 21 de setembro de 1988, em conseqüência do seu falecimento.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

NO 906 - REVERTER

o Capitão-Tenente (QC-CA) AUGUSTO FELIPE DE SOUZA LEÃO ao respectivo Quadro, nos termos do art. 86 da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de $30\,$ de setembro de 1988.

Nº 907 - AGREGAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) ULYSSES DA SILVA GARCIA ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item I da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, por ter sido nomeado para integrar a Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa (JID), devendo contar a agregação a partir da data de assunção do cargo de Vice-Secretário do mencionado Orgão.

HUGO STOFFEL

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PORTARIAS DE 11 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com os artigos 96 item II, 98 item I (Metra c) e 138, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 7 666, de 22 de agosto de 1988, resolve:

Nº 2.367 — Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96 877, de 29 de setembro de 1988, o 3ºSG-CP 59.1394.47 - WILSON RAMOS DE ANDRADE.

Nº 2.379 — Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96 877, de 29 de setembro de 1988, o 3ºSG-EL 59.4001.45 - GESSE DA PONTE.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que 1he confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novem bro de 1984, e de acordo com o subitem 6.5 das Normas aprovadas pela Portaria nº 0700 de 10 de agosto de 1988 do Ministro da Marinha,

Nº 2.377 - Conceder a segunda renovação de designação a contar de 26 de novembro de 1988, até 15 de junho de 1989, data que atingira a idade limite de permanência na Reserva Remunerada ao CB-BA (RRm) 58.1348.41 ITALO CORDEIRO.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o artigo 96 item I, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.378 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a re muneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item III, do Decre to nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96 877, de 29 de setembro de 1988, ao 1986-FN-IF 59.3051.69 - JOSÉ ABDIAS DE OLI UNITRA

PEDRO STEENHAGEN FILHO Vice-Almirante

PORTARIAS DE 12 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial n<u>o</u> 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o artigo 96 item I, da Lei n<u>o</u> 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.386 — Conceder transferência para a reserva remunerada, aos militares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei no 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item III, do Decreto no 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96 877, de 29 de sembro de 1988.

50-E5 60.0159.34 - PEDRO BARBOSA DE CARVALHO 50-CI 61.1200.31 - MANOEL BATISTA Nº 2.387 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 parágrafo 1º, 121, 134, 135, 167 e 168, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96 877, de 29 de setembro de 1988, ao 50-MO 61.1151.34 - SEBASTIÃO MARCOS MARINS DE ALMEIDA.

PEDRO STEENHAGEN FILHO Vice-Almirante

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1866, de 21 de no vembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, resolve:

Nº 643 - Dispensar, da Tabela Permanente deste Ministério, de acordo com a Clausula 8º, do Contrato Individual de Trabalho, datado de 01 de junho de 1988, o servidor MARCOS BARTOLOMEU LEAL NOGUEIRA, 86271644, a partir de 29 de agosto de 1988, do Emprego de Datilógrafo, cód. IN-SA-802.A, ref. NM-12, lotado na EN (Processo DPCvM nº 6056/88).

Nº 644 - Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério, de acordo com a Clausula 8º do Contrato Individual de Trabalho, datado de 31 de agosto de 1988, a servidora GISELE DE SOUZA, a partir de 08 de setembro de 1988, do emprego de Agente Administrativo, ccd. LT-SA-801.A, ref. NM-17, lotada na DABM (Processo DPCVM nº 5948/88).

Nº 645 - Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério, os servidores abaixo mencionados:

LT-NSE909.A, ref. NS-07, a partir de 18 de julho de 1988, admitido pe la Portaria DPCvM nº 110/85, Diário Oficial de 06/03/85, lotado na OCM (Processo DPCvM nº 6076/88); e

LT-SA-802.B, ref. NM-20, a partir de 17 de agosto de 1988, admitida pe la Portaria Ministerial nº 597/84, Diário Oficial de 23/04/84, lotada na DACM (Processo DPCvM nº 5962/88).

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 10, item IV, da Portaria Ministerial no 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve:

Nº 646 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com os artigos 176, item I, 187, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezem bro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, su pracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 10², da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa nº 107, de 26 de julho de 1979, da SEDAP-PR, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, ARCÊNIO ALVES DOS SANTOS, NIP 11561254, no cargo de Auxiliar

ARCÊNTO ALVES DOS SANTOS, NIP 11561254, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.B, referência NM-13, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, com as vantagens da Clas se C, referência NM-19, da mesma Categoria Funcional, a partir do dia 16 de julho de 1987 (Processo nº 10197/87, da DPCVM/CPBA).

Nº 647 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alinea a), da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a NELSON CARRION, NIP 19368305, no cargo de Agente de Transpor te Maritimo e Fluvial, código NM-1038.B, referência NM-13, do Quadro Perma nente do Ministério da Marinha, com as vantagens da Classe C, referência NM-19, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 2632/88, da DPCVM/CPBA).

Nº 648 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea a), da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a DULCE FEIO BOUÇÃO, NIP 21607923, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, Classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 4104/88, da DPCVM/HNBe).

Nº 649 4 Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea a), da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a WALMIR LIDIO DE MELO, NIF 10626280, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, exercendo a Função de Direção e As sistência Intermediária, DAI-111.1, de Chefe da Divisão de Material da Delegacia da Capitania dos Portos do Estado da Bahia em Ilhéus (Processo nº 2336/88, da DPCVM/CPBA).

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 499, DE 17 DE OUTUBRO DE 1988

O Diretor de Pesscal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (DO de 09.12.85), resolve:

Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste Ministério ao Funcionário FERNANDO RÉGO LIMA, matrícula nº 071-2.405.835 e CP nº 166801, ocupante da Carreira de Professor de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 01, de acordo com o artigo 40, item III, alínea "b", da Constituição de 1988, com a vantagem da Classe de Professor Titular, prevista no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, incorporan do-se aos proventos: 25% de Gratificação de Adicional por tempo de ser viço (Art. 47, da Portaria Ministerial nº 538/88), 05% de Aperfeiçoamento (Art. 44, § 4º, alínea "c", da Portaria nº 538/88) e 20% de Gratificação prevista no artigo 1º, § 1º, alínea "f", do Decreto-lei nº 2.365/87, alterado pelo Decreto-lei nº 2.366/87. (Processo nº 5046/87-DPC-CMF)

Gen Bda LUIZ CARLOS TRAVASSOS CALDAS RODRIGUES

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (00 de 09.12.85), resolve: 500-Alterar a Portaria nº 103-DPC, de 29 de julho, publicada no Diário Oficial de 02 de agosto, tudo de 1982, na parte referente ao fundamen to, que aposentou o funcionário BEN'HUR MENEZES DE FREITAS, matricula nº 071-2.120.112, para aposentá-lo na Categoria Funcional de Agente de Portaria, 'Código TP-1202, Classe "B", Referência NM.06, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, incorporando-se aos proventos 15% de Gratificação Qüinqüenal de acordo com o artigo 10, da Lei nº 4.345/64 (Processo nº 027/82-Sig-DPC-DRS/3).

501-Álterar a Portaria nº 115-DPC, de 16, publicada no Diário Oficial de 17, tudo de junho de 1987, na parte referente ao fundamento, que aposentou a funcionária ENIR PEREIRA DE AMORIM, matrícula nº 071-2.149.514, para aposentá-la na Categoria Funcional de Aux. Enf. Código NM-1001, Classe "S", Referência NM.30, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a e § 2º", da Constituição, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701/79 e § 2º, do artigo 34, da Lei nº 4.345/64, alterado pela Lei nº 6.786/80, incorporando-se aos proventos 30% de Gratificação Qüinqüênal, em face do art 10, da Lei nº 4.345/64 e 20% de Grat. Ativ. Apoio, Dec.Lei nº 2.211/84 (Processo nº 2.242/87-DPC-HCEx).

GEN BDA LUIZ CARLOS TRAVASSOS CALDAS RODRIGUES

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 30 DE SETEMBRO DE 1988

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, tendo em vista o disposto no artigo 37, item IV, letra "a" do Decreto nº 94.327, de 13 de maio de 1987, resolve:

Nomear SONIA REGINA GUIMARÃES GOMES, Terceira Secretária, da Carreira de Diplomata, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Secretário de Controle Interno, código DAS-102.2, a partir de 26 de agosto de 1988.

PORTARIAS DE 17 DE OUTUBRO DE 1988

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, nos termos do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, baixado pelo Decreto nº 93.325, de 01 de outubro de 1986, resolve: Remover, ex-officio, OSMAR VLADIMIR CHOHFI, Ministro de Se

Remover, <u>ex-officio</u>, OSMAR VLADIMIR CHOHFI, Ministro de <u>Se</u> gunda Classe, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil <u>em</u> Caracas para a Secretaria de Estado.

Remover, <u>ex-officio</u>, GILDA MARIA RAMOS GUIMARÃES, Ministra de Segunda Classe, <u>da Carreira</u> de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Santiago para a Secretaria de Estado.

Remover, ex-officio, ANTONIO FERREIRA DA ROCHA, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para o Consula do-Geral do Brasil no Porto, designando-o para exercer a função de Consul-Geral- Adjunto naquela Repartição Consular.

Remover, ex-officio, CELINA MARIA ASSUMPÇÃO DO VALLE PEREI RA, Conselheira, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Ottawa para a Secretaria de Estado.

ROBERTO ABREU SODRÉ

SECRETARIA GERAL

Subsecretaria-Geral de Administração e de Comunicações

PORTARIA DE 17 DE OUTUBRO DE 1988

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES DO MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 194, item XVI, da Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, publica da no Diário Oficial de 28 subsequente, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria de 13 de outubro de 1988, publicada no Diário Oficial de 14 de outubro de 1988, que aposentou THATS NUNES VASSEUR, no cargo de Oficial de Chancelaria, NS-945, Classe Especial, Referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério.

MARCO CESAR MEIRA NASLAUSKY

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 334, DE 17 DE OUTUBRO DE 1988

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atribuições, e de acordo com o dispoto no item II do art. 7º do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

1. Designar JOSÉ ROBERTO DA SILVA, Secretário-Adjunto do Tesouro Nacional, Matrícula nº 7.501.346-0, para Substituto Eventual do Secretário do Tesouro Nacional, Código LT-DAS-101.5, constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988.

2. Revogar a Portaria $\ n^{\rm o}$ 297, de 31.8.88, publicada no D.O.U. de 11.9.88.

MAILSON FERREIRA DA NÓBREGA

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA FAZENDA, no uso da competencia que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77, publicada no D.O.U. de 28.12.77, e tendo em vista o disposto na alínea "a", do item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, resolve:

Nº 174 - DESIGNAR ANTONIO DAS MERCES COSTA, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM 24, matrícula nº 5.017.517-3, para exercer a função de Assistente do Serviço de Documentação e Arquivo deste Gabinete, código DAT-112.3/NM.

Nº 175 - DISPENSAR MARCELO DE SOUZA MARQUES, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM 17, matricula nº 5.024.674-7, da função de Assistente do Serviço de Documentação e Arquivo deste Gabinete, código DAI-112.3/NM.

OLYNTHO TAVARES DE CAMPOS

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

PORTARIA Nº 118, DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

A DIRETORA-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22 de dezembro de 1977, publicada no D.O.U, de 28 seguinte e tendo em vista o disposto na alínea a do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Designar o servidor JOSÉ MILTON DE OLIVEIRA, Artífice de Artes Gráficas, Classe "C", referência NM-20, matricula nº 5.017.372-3, para exercer a função de Assistente da Coordenadoria de Treinamento des ta Escola, código DAI-112.3 (NS), em caráter provisório, enquanto não houver servidores integrantes da lotação da Categoria Funcional de Administrador, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº . 81.233 de 18 de janeiro de 1978, publicado no D.O.U. de 19 seguinte.

MALVINA CORUJO DE AZEVEDO LOPES

-3[e

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n^2 589, de 17.10.88, publicada no DOU de 18.10.88, Seção II, página 6160, onde se lê: LT-DAS-101.4, leia-se: LT-DAS-101.2.

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL de acordo com o dispos to no artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diário Oficial" de 11 seguinte, resolve

Nº 507 - EXONERAR JOSE OTÁVIO DOS SANTOS PINTO, Subprocurador Beral da Fazenda Nacional, matrícula nº 2.294.831-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do cargo em comissão de Procurador Jurídico, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Rio de Janeiro, código DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

Nº 508 - NOMEAR LUIZA VILLELA DE ANDRADE DA SILVA, Procuradora da Fazenda Nacional, de la. Categoria, matrícula nº 1.187.440-6, do dudadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em Foomissão de Procuradora Jurídica, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Pio de Janeiro, código DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores em vaga decorrente da exoneração de JOSE OTÁVIO DOS SANTOS PINTO.

NO 509 - DESIGNAR o Bacharel em Direito FORTUNATO BENCHIMOL, para exercer a função de confiança de Procurador-Seccional da Fazenda Nacional em Volta Redonda-RJ, codigo DAS-101.1, do Grupo Direção e Assessoramen to Superiores, em vaga decorrente da aposentadoria de FUKAD GUERIOS.

GID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso da delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria MF nº 329, de 11 de outubro de 1988, publicada no Diário Oficial da União de 13 seguinte e tendo em vista o disposto no Decreto nº 96.912, de 03 de outubro de 1988, resolve:

Nº 02 - Nomear RUTH COSTA DE FIGUEIREDO LEDO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe S, Padrão III, matrícula nº 1.397.643-5, para exercer o cargo em comissão, código DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Pesquisa, Análise e Planejamento, da Subsecretaria de Recrutamento, Seleção e Capacitação de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.

Nº 03 - Nomear CHRISTIANNE MARÓTTO CUNHA, Técnico do Tesouro Nacional, Classe 2a., Padrão III, matricula nº 3.009.205-1, para exercer o cargo em comissão, código DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Promoção de Pessoal, da Subsecretaria do Sistema de Cargos e Funções, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.

2 1 7, 0

- Nomear JOÃO BATISTA DE SOUSA, Auditor-Fiscal do Tesou exercer o cargo em comissão, código DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Normas sobre Pensionistas, da Subsecretaria de Legislação Aplicada de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- NO 05 Nomear VALÉRIA EMERICK CORIOLANO, Técnico do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão I, matrícula NO 3.005.865-1, para exercer o cargo em comissão, código DAS-101.2, de Chefe do Núcleo de Análise de Informações da Secretaria de Recursos Humanos deste Mi-
- Nº 06 Nomear JOÃO EMÍLIO FERREIRA DE OLIVEIRA, Técnico do Te souro Nacional, la Classe, Fadrão I, matrícula nº 3.006.085-0, para exercer o cargo em comissão, código DAS-101.1, de Chefe de Divisão de Normas do Pessoal Ativo, da Subsecretaria de Legislação Aplicada de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- Nº 07 Designar JOÃO MENDES DA SILVA, Técnico em Comunicação Social, Classe C, Referência NS-20, matricula nº 5.002.625-9, para exercer a função de confiança, código LT-DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Aperfeiçoamento de Pessoal, da Subsecretaria de Recrutamento, Seleção e Capacitação de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- Nº 08 Designar MARISA GUEDES; Administrador, Classe C, Referência NS-20, matrícula nº 5.015.709-4, para exercer a função de confiança, código LT-DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Recrutamento e Seleção da Subsecretaria de Recrutamento, Seleção e Capacitação de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- Nº 09 Designar EUNICE DO AMARAL OLIVEIRA, Administrador, Classe S, Referência NS-24, matrícula nº 5.013.864-2, para exercer a função de confiança, código LT-DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Análise de Cargos e Funções, da Subsecretaria do Sistema de Cargos e Funções, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- NO 10 -Nº 10 - Designar ROSANE LIMA MORENO, Administrador, Classe C,Re ferência NS-20, matrícula nº 5.002.344-6, para exercer a função de confiança, código LT-DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Normas do Pes soal Inativo, da Subsecretaria de Legislação Aplicada de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- Nº 11 Designar INEZ AIRES CARVALHO, Administrador, Classe S, Referência NS-24, matricula nº 5.013.853-7, para exercer a função de confiança, código LT-DAS-102.1, de Assessor, da Subsecretaria de Legislação Aplicada de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- Nº 12 -Designar WALTER VIETRA DE PATVA, Administrador, Classe S, Referência NS-24, matrícula nº 5.014.124-4, para exercer a função de Assesson, código LT-DAS-102.1, da Subsecretaria de Controle de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- Nº 13 Designar JAMIL FRANCISCO DOS SANTOS, Agente Administrativo, Classe S, Referência NM-32, matricula nº 5.018.191-2, para exercer a função de confiança, código LT-DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Registro Funcional, da Subsecretaria de Controle de Pessoal, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.
- Designar MARIA LISIEUX ALENCAR MONTEIRO, Administrador, Classe C, Referência NS-20, matricula nº 5.014.137-6, para exercer a função de Assessor, código LT-DAS-102.1, da Subsecretaria do Sistema de Cargos e Funções, da Secretaria de Recursos Humanos deste Ministério.

FRANCISCO DE PAULA SCHETTINI

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 517, DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTERIO DA FAZEN DA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 198, de 03 de maio de 1982, do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, e tendo em vista o processo nº 10166.006569/88-18, resolve:

Conceder aposentadoria a ORLANDO FRANCISCO DOS SANTOS, ATN-3601, Classe Especial, Padrão II, matricula nº 2.252.893-8, de acor do com o art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição e art. 29, Lei nº 6.732, de 04.12.79, alterada pelos Decretos-Leis nºs 1.746, 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84.

TORQUATO FERNANDO LIMA

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTERIO DA FAZEN DA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 198, de 03 de maio de 1982, do Secretário-Geral do Ministé

- rio da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, e tendo em vista o processo nº 10583.000955/88-02, resolve:
- Conceder aposentadoria a JOSE OSVALDO PRADO DANTAS, ATN-3606, la. Classe, Padrão IV, matrícula nº 1.997.232-6, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição e art. 2º, da Lei nº 6.732, de 04.12.79, alterada pelos Decretos-Leis nºs 1.746, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84.
- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTERIO DA FAZEN DA, usando da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 198, de 03 de maio de 1982, do Secretário Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, resolve:
- Considérar dispensados da Tabela Permanente desté Minis tério, dos empregos que menciona, os seguintes servidores:
- a) em virtude de Rescisão de Contrato de Trabalho, com justa causa:
- 01-JOSE CARLOS DE LIMA MARIA, matricula nº 5.022.910-9, Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "B", referência NM-11, a partir de 01.10.88.
- b) em virtude de Rescisão de Contrato de Trabalho, a pe dido:
- 01-ANDRE LUIZ MARTINS ARAUJO, matricula no 5.017.168-2, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-26, a partir de 01.07.88.

TORQUATO FERNANDO LIMA

tero eco

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competencia que lhe foi delegada pela Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, do Ministro da Fazenda, resolve
- Nº 944 Tornar insubsistente a Portaria SRF Nº 941, de 14 de outubro de 1988, publicada no D.O.U. de 17 de outubro de 1988.
- Nº 945 Conceder exoneração a PAULO AFONSO DO COUTO, Técnico do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão IV, matrícula nº 3.005.573-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do Cargo em Comissão, Código DAS-101-1, de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Superintendência Regional da Receita Federal da 1º Região Fiscal, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.
- Nº 946 Nomear SÉRGIO LAMPERT, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe S, Padrão II, matrícula nº 1.028.517-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.1, de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Superintendência Regional da Receita Federal da 1º Região Fiscal, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.
- Nº 947 Nomear EDUARDO ARTUR NEVES MOREIRA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão V, matricula nº 2.421.308-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.1, de Inspetor da Receita Federal de Remessas Postais Internacionais no Rio de Janeiro, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.
- N^2 948 Conceder dispensa a JEFFERSON SILVA JUNIOR, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, matricula n^2 5.016.525-9, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função de confiança,
- Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função de confiança, Código LT-DAS-101.1, de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Superintendência Regional da Receita Federal da 7º Região Fiscal, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.

 Nº 949 Nomear JORGE DA SILVA CAMPOS, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.425.893-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.1, de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Superintendência Regional da Receita Federal da 7º Região Fiscal, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.

 Nº 950 Designar MARIA GLAUDIA FERRER MAMEDE, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.007.720-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para Substituto Eventual do Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Superintendência Regional da Receita Federal da 7º Região Fiscal, Código DAS-101.1.
- N^{Ω} 951 Nomear IVAN PEREIRA DA CUNHA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula n^{Ω} 3.009.395-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Porto Alegre, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.
- Nº 952 Nomear AFFONSO COMBA DE ARAUJO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão II, matrícula nº 1.924.120-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.1, de Chefe do Serviço de Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal em Porto Alegre, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.
- Nº 953 Nomear NIVALDO CORRETA BARBOSA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão VI, matricula nº 2.424.910-6, do Quadro

Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Tributos sobre o Comércio Exterior da Coordenação do Sistema de Tributação, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.

Nº 954 Designar MARIZA PEREIRA MONTEIRO BARRETO FONSECA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "5", Padrão III, matrícula nº 1.075.573-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Tributos sobre o Comércio Exterior da Coordenação do Sistema de Tributação, Código DAS-101.2.

Nº 955 Nomear MARTHA AMORIM JOFFILY, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.378.890-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-102.1, de Assessor do Coordenador do Sistema Aduaneiro, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.

Nº 956 Nomear JUPY BARROS DE NORONHA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.425.832-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Logística Aduaneira da Coordenação do Sistema Aduaneiro, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.

Nº 967 Nomear OSCAR ANDRADE MOTA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.368.923-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Vigilância Aduaneira da Coordenação do Sistema Aduaneiro, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.

Nº 958 Nomear RONALDO EUSTACHIO ROCHA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão II, matrícula nº 2.425.726-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Análise Operacional da Coordenação do Sistema Aduaneiro, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 848, de 22 de setembro de 1977, resol

Nº 959 Dispensar ULDA BRETANHA JUNKER MARCELINO, Técnico do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão III, matricula nº 2.426.128-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função código DAI-111.3, de Che fe da Seção de Recionalização Operacional, da Divisão de Organização, de Coordenação de Programação e Avaliação, de que trata o Decreto número 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

REINALDO MUSTAFA

Superintendências Regionais de Receita Federal

1.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 17 DE OUTUBRO DE 1988

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Nº 296 - Dispensar MANOEL DA COSTA ARAGUO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matricula nº 2.137.841-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAT-111.3 (NS), de Agente da Receita Federal em Rio Verde-GO.

No 297 — Designar DUPLANII. DA SILVA, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NH-32, matricula no 5.004.545-8, da Tabela Permanente do Ministério da Fazen da, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Agente da Receita Federal em Rio Verde-GO, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos de categorias funcionais correlatas com a referida função, constante do Decreto no 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

HAILÉ JOSÉ KAUFMANN

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 932, de 14.10.88, publicada no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 1988, Seção II, onde se lê: 2a Classe, Padrão VI, leia-se la Classe, Padrão I.

8ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 730, DE 12 DE OUTUBRO DE 1988

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE

Dispensar, a partir desta data, JOSÉ AMILTO RODRIGUES BALSA LOBRE, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.425.861-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe de Equipe de Auditoria nº 202 desta Superintendência, em virtude de sua remoção para a Delegacia da Receita Federal em Osasco-SP.

ORMEZINDO RIBEIRO DE PAIVA Substituto

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Presidência

PORTARIA Nº 187, DE 14 DE OUTUBRO DE 1988

O Presidente do Banco Central do Brasil, na forma da competência que lhe confere o artigo 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, resolve:

Atribuir, interinamente, ao Diretor Keyler Carvalho Rocha as funcões da Diretoria da Dívida Pública e Mercado Aberto, a partir desta data e até a posse do novo titular para aquela Area.

ELMO DE ARAUJO CAMÕES

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O Ministro de Estado dos transportes, usando da atribuição que lhe confere o artigo 7º, item II, do Decreto, nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 584 - Designar o Dr. FRANCISCO ARAÚJO SOARES, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Recrutamento e Seleção, código LT-DAS-101.1, da Divisão de Recrutamento, Seleção, e Taperfei çoamento do Departamento do Pessoal, constante da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1988.

Nº 585 — Nomear o Doutor DURVAL ALVES DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Treinamento e Aperfeiçoamento, código DAS-101.1, da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento do Departamento do Pessoal, constante do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1988.

No 587 - I - Designar a Doutora NORA CHAVES DE MELO ROCHA, Advogada, para exercer a função de confiança de Coordenadora da Coordenadoria de Estudos e Pareceres Jurídicos, Código LT-DAS-101.2, da Consultoria Jurídica, constante da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1888.

II - Em consequência, fica dispensada, a pedido fun ção de confiança de Assessor do Ministro, Código LT-DAS-102.3. constante da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, de que estrata o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1988.

Nº 588 - I - Nomear a Doutora PAULA RODRIGUES BARBOSA, Assisten te Jurídico, SJ-1102, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora da Coordenadoria de Legislação e Jurisprudência, Código DAS-101.2, da Consultoria Jurídica, constante do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1988.

II - Em consequência, fica exonerada, a pedido, do cargo em comissão de Assessor do Ministro, Código DAS-102.3, constante do Qua dro Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto $n^{\overline{\gamma}}$ 96.938, de 04 de outubro de 1988.

Nº 589 - Nomear a Doutora MARIA TERESA RODRIGUES DA CUNHA SOA RES SILVA, Assistente Jurídico, SJ-1102, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora da Coordenadoria de Informações Judiciais, Codigo DAS-101.2, da Consultoria Jurídica, constante do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1988.

Nº 590 - Nomear o Doutor DJALMA BULHÕES BATISTA, Advogado, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Ministro, Código DAS-102.3, constante do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes; de que tra ta o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1988.

Nº 591 - Designar a Doutora ARACI MARÇAL DE CARVALHO; Advogada, para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, Código LT-DAS-102.3, constante da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1988.

Nº 592 — Designar o Doutor ARISTARTE GONÇALVES LEITE JUNIOR, Assistente Jurídico, SJ-1102, para exercer a função de confiança de Co ordenador da Coordenadoria de Atos e Contratos, Código LT-DAS-101.2 da Consultoría Jurídica, constante da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 96.938, de 04 de outubro de 1988.

JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 586, DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 subsequente, resolve:

I - Dispensar o Administrador DURVAL ALVES DOS SANTOS, da Função de Assessoramento Superior-FAS, Nível "M", da Tabela Específica aprovada para esta Secretaria de Estado, de que trata o Decreto no 75.627, de 18 de abril de 1975 e legislação complementar;

II - Dispensar o Administrador FRANCISCO ARAGJO SOARES, da Função de Assessoramento Superior-FAS, Nível "R", da Tabela Específica aprovada para esta Secretaria de Estado, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975 e legislação complementar;

III - Designar a Bacharela em Matemática MARIA CARMEM AMO RÍM MADOZ, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, Níveľ "T", da Tabela Específica aprovada para esta Secretaria de Estado, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975 e legislação com plementar;

IV - Designar o Bacharel em Geografia OSMAN DE MOURA ME LO, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, Nível "T", da Tabela Específica aprovada para esta Secretaria de Estado, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975 e legislação complementar:

V - Alterar do Nível "N" para o Nível "D", a retribuição da Advogada MARIA APARECIDA SILVEIRA TORRES, ocupante da Função de As sessoramento Superior-FAS, da Tabela Específica aprovada para esta Se cretaria de Estado, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975 e legislação complementar;

VI - Alterar do Nível "V" para o Nível "P", a retribuição do Economista PAULO SÉRGIO DA COSTA DIAS, ocupante da Função de Assesso ramento Superior-FAS, da Tabela Específica aprovada para esta Secreta ria de Estado, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975 e legislação complementar.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 17 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diario Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 3899 - declarar que a servidora CLARICE DE FARIA, matrícula número 1.164.815, lotada na Sede Central, aposentada através da Portaria nº 3680/76, públicada no D.O. de 29/10/76, deverá ter seus proventos re vistos com base no artigo 182 alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido amparada pela Lei nº 1050/50, a partir de 20/09/88, mantidas to das as vantagens a que a mesma faça jus.

nº 3900 = paposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item II, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, a servidora MARIA DO CARMO PEREIRA, matricula nº 2.150.770, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente des te Orgão, lotada na Sede Central, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52.

nº 3901 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o ar tigo 178 item II, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.0481 de 05/12/77, o servidor VICENTE DE PAULA MAURO, matrícula nº 1.164.900, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, código SJ-1103, classe "Especial", referência NS-24, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado na Sede Central.

nº 3902 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "ā", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor FRANCISCO QUEIROZ UCHOA, matricula nº 1.085.572, ocupante do cargo de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 2º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3903 - declarar que o servidor HERIBERTO IOST VIANNA, matrícula nº 1.008.795, aposentado através da Portaria nº 0354/77, publicada no Diário Oficial da União, de 10/03/77, deverá ter seus proventos revistos com base no artigo 182 alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido am parado pela Lei nº 1050/50, a partir de 23/09/88, mantidas todas as vantagens a que o mesmo faça jus.

nº 3904 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor HODES JORGE DE ANDRADE, matrīcula nº 1.089.628, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente des te Órgão, lotado no 13º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52.

nº 3905 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MANOEL DO NASCIMENTO TIBURCIO DA SILVA, matricula nº 2.184.959, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 149 Distrito Rodoviário Federal.

nº 3906 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JASON RODRIGUES DOS SANTOS, ma tricula nº 2.070.069, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência NM-18, do Quadro Perma nente deste Orgão, lotado no 20º Distrito Rodoviário Federal.

no? 3907 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o ar tigo 178 item I, alínea "a", da Lei no? 1711/52, com a redação dada pe la Lei no? 6,481 de 05/12/77, o servidor MANOEL ANTONIO FERREIRA, matri cula no? 1.025.572, ocupante do cargo de Motorista Oficial, codigo TP-1201, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 4º Distrito Rodoviário Federal.

PAULO ANTONIO ROCHA OURICURI

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 14 DE OUTUBRO DE 1988

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto no 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto no 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 223 - Designar o Analista de Sistemas IAERTE DANTAS DA NÓBREGA para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Planejamento e Sistemas, da Secretaria de Informática - SECINF, Unidade da Secretaria-Geral, código LT-DAS-101.1, criada na Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 88.061, de 26 de janeiro de 1983, em vaga decorrente da dispensa de Carla Damasceno Neves.

Nº 224 - Designar o Médico Veterinário JOSÉ ROBERTO CHARBEL para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro de Estado, código LIT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976, em vaga decorrente da dispensa de Renato Casali Pavan.

IRIS REZENDE MACHADO

William William Burk

COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOUR / CACAUEIRA

Secretaria Geral

PORTARIA Nº 726, DE 12 DE OUTUBRO DE 1988 CARTITUDA LA CARTILLA DE CONTROL DE

14114

O SECRETÁRIO-GERAL DA COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA - CEPLAC, nos termos do art. 60, do Decreto no 73.960, de 18 de abril de 1974, RESOLVE:

Declarar vago, a partir de 01 de setembro de 1988, o cargo de Operário de Campo - Plano Operacional e Operação, do Quadro de Pessoal Permanente deste Orgão, ocupado por José Carlos Leite Rosa, em razão da extinção do Contrato de Trabalho, por iniciativa do empregado.

JOAQUIM CARDOSO FILHO

PORTARIA Nº 724, DE 12 DE OUTUBRO DE 1988 (Publicada no D.O. de 17.10.88)

ANEXO Nº 03 (*)

QUADRO DE CARGOS EM COMISSÃO

	# N		* 1,000
Cargos		Total emprego	Efetivo
Secretário-Geral	_	01	01
Secretário-Geral Adjunto	€ \$ ^ +	03	03
Chefe de Gabinete		01	01.
Coordenador Regional	. 2	01	01
Coordenador Regional Adjunto		103	03
Assessor do Secretário-Geral	<u> 4</u> -	.05	-05
Assistente Secretário-Geral		02	. 02
Coordenador de Sistema	•	06	.06
TOTAL	_	22	22

Obs.: Do efetivo de 22, 12 servidores, são ocupantes do Quadro Permanente da CEPLAC.

(*) Republicado por ter saído com incorreção do original.

SAMAL CE

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 538, DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O Ministro de Estado da Educação, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar JOSÉ AUGUSTO TIBURCIO DE MELO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-402 I, Classe "C", Nível 03, para exercer a função de Diretor da Escola Agrotécnica Federal de Vitória de Santo Antão - PE, Código LT-DAI-111.3 (NS), de acordo com o artigo 3º do Regimento Interno das Escolas Agrotécnicas Federais, com a redação dada pela Portaria Ministerial nº 256, de 19.04.88, publicada no Diário Oficial de 21 subsequente.

HUGO NAPOLEÃO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 19 de outubro de 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi de legada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autoriza sejam dispensados da assinatura do ponto, nos termos do referido Decreto, funcionários públicos federais da administração direta e das autar quiás que, comprovadamente compareceram ao:

TX Congresso Nacional de Professores de Francês, realizado na cidade de Maceió-AL, no período de 23 a 28 de setembro de 1988.(Processo nº 23000.017295/88-19)

Nos termos do Artigo 1º do Decreto nº 92.322, de 23 de janeiro de 1986, AUTORIZO a dispensa da assinatura do ponto dos servidores ANTONIO CARLOS CHALUPPE, ALCÉLIO MONTEIRO, ALMIR COSTA SOUZA FILHO e MARCO ANTONIO MACIEL VAZ para exercerem, respectivamente, mandatos eletivos de Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e Tesoureiro-Geral da Federação Nacional das Associações de Servidores das Escolas Federais de 1º e 2º graus, para o (biênio 1988/1990. (Processo nº 00600.009895/88-94).

HUGO NAPOLEÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

ATOS DO MAGNÍFICO REITOR NOMEAÇÃO

 \mathbb{Z}

NOME CATEGORIA LOTAÇÃO FUNCÃO PORTARIA DATA DA FUNCIONAL PORTARIA José Maria de Magalhães Prof. Titu MCO-Diretor 856/88 Antonio Heliodório Lima Prof. Adjun Vice-Diretor 872/88 11,10,88 Sampaio to

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Departamento de Pessoal

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 688, de 07/10/88, publicada no D.O.U. de 14//10/88, pág. 6117-Seção II, que trata da aposentadoria de MARIA LUIZA PERETRA, exclua-se do seu texto a expressão "observado o que dispõe o item II, § 2º do artigo 102 da Constituição Federal", tendo em vista a promulgação em 05/10/88, da Nova Carta Magna.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo SEDAP Nº 00600.010491/88-52, resolve:

Nº 330 Admitir JAIR BARBOSA DA SILVA, no emprego de Motorista, Código 128, do grupo NM, nível Ol, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhista - CLT, habilitado em concurso público, homologado no DOU de 23.12.87, em vaga decorrente do falecimento do Vigilante Manoel Esperidião da Silva, ocorrido em 27.01.88.

Nº 331 Admitir LUCIANO B. VITAL, no emprego de Motorista, Código 128 do grupo NM, nível 1, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas - CLT, habilitado em concurso público, homologado no DOU de 23 de dezembro de 1987, em vaga decorrente do falecimento de Domício Balbino da Silva, ocorrido em 25.03.88.

Nº 332 Admitir CARLOS EDUARDO NEVES DE OLIVEIRA, no emprego de Motorista, Código 128, do grupo NM- nível 1, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhista - CLT, habilitado em concurso público, homologado no DOU de 23.12.87, em vaga decorrente do falecimento do Mestre-Oficio Natalício Ribeiro da Silva, ocorrido em 23.03.88.

Nº 333. Admitir MARIA DA PENHA DA SILVA VIANA, no emprego de Datilógrafo, Código 112, do grupo NM, nível 1, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas - CLT, habilitado em concurso público, homologado no DOU de 23.12.87, em vaga decorrente da aposentadoria do Mestre-Oficio Amaro Soares de Luna, ocorrida em 28.03.88, publicada no DOU de 07.04.88.

Nº 334. Admitir CLÁUDIA MARIA PEREIRA PESSÓA, no empreso de Datilógrafo, Código 112, do grupo NM, nível 1, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas - CLT, habilitada em concurso público, homologado no DOU de 23.12.87, em vaga decorrente da aposentadoria do Auxiliar Administrativo Miquel Pedro dos Santos, ocorrida em 21.06.33, publicada. no DOU de 12.07.88.

Nº 335 Admitir LETÍCIA VALLE WANDERLEY BRAGA, no emprego de Datilógrafo, Código 112, do grupo NM, nível 1, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas - CLT, habilitada em concurso público, homologado no DOU de 23.12.87, em vaga decorrente da abosentadoria do Técnico em Agropecuária João Camilo de Melo, ocorrida em 27.04.88, publicada no DOU de 05.05.88.

JOÃO BAPTISTA ÓLIVEIRA DOS SANTOS

AIF

FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 14 DE OUTUBRO DE 1988. Agresia

O DIRETOR da Faculdade de Médicina do Triangulo Mineiro, no uso de suas atribuições regulamentares e tendo em vista o processo nº 23085.002457/88-59, resolve:

Nº 512 - Declarar aposentado, compulabriamente, a partir de 09 de outubro de 1988, Randolfo Borges Junior, matricula nº 050.2092612, no cargo de Professor Titular, do Quadro Permanente desta Faculdade, de acordo com artigo 40, item II, letra b da Constituição Federal, observado o artigo 1º da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.

ma mencionado.

Em consequência, declarar vago o cargo aci

O DIRETOR da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições regulamentares e tendo em vista o Processo nº 23085-001885/87-56, resolve:

Nº 513 - Conceder aposentadoria; a partir de 06 de outubro de 1988, nos termos do artigo 40, item III, letra b da Constituição Federal, combinado com o artigo 178, da Lei nº 1,711/52, com re dação dada pela Lei nº 6.481/77, a Anis Abdala, matricula nº .

050-2-157-023, Professor Adjunto, nível 4, do Quadro Permanente desta Faculdade, por ter comprovado contar 30 anos de tempo de serviço.

Em conseqüência, declarar vago o cargo aci

ma mencionado.

NILSON DE CAMARGOS ROSO

AVISO

A Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil.

VENHA CONHEÇÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3ª a 6ª feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas.

BIBLIOTECA DA IN

A Imprensa Nacional possui,
para consulta, várias publicações oficiais
Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais
Maiores informações pelo fone 321-5566, ramais 300 e 301,
ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800
CEP 70.604 — Brasilia — DF
Governo Federal — Tudo pelo Social

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve:

-TORNAR SEM EFEITO, a portaria DP/MTb/Nº 507 de 28/09/88, publi cada no Diário Oficial da União de 03/10/88, que nomeou JORGE LUIS CAMPOS, para Categoria Funcional de Fiscal do Trabalho.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRA BALHO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial n^2 3.631, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista a determinação judicial constante

do processo nº 24200-001995/84, resolve:
Nº .549 READIMITIR, JORGE LUIS CAMPOS, em Vitória-ES, no emprego de Fis cal do Trabalho, código LT-NS-933, classe "A", referência NS-08, na Tabela Permanen te do Ministério do Trabalho a partir de 19 de julho de 1984.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PARÁ E TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 05 DE SETEMBRO DE 1988

A DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO no Estado do Para e Território'

A DELEGADA REGIONAL DO IRABALHO no ESTAdo do Para e Territorio Federal do Amapã, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE.

Nº 062 — Dispensar a pedido, o Fiscal do Trabalho NS-933, Classe "A", referência NS-08, matricula nº 2.190.562, do Quadro Permanente des te Ministerio HELENA BERENICE FRANÇA DE SANT'ANA, da Função de Assistente do Delegado, Codigo DAI-111.3 (NS), desta Delegacia Regional do Trabalho. conforme processo DRT-24270-006044/88

-Dispensar o Agente Administrativo SA.801 Classe "S" referência NM-32, matricula nº 2:276.669, do Quadro Permanente deste Mi nistério IRLLETE RIBEIRO CUNHA, da Função de Secretária Administrativa do Delegado, Código DAI-111.1 (NM), desta Delegacia Regional do Trabalho MARIA JOSEFINA COUTINHO DA SILVA.

Nº 064 ' - Designar o Agente Administrativo SA.801. Classe " S", referência NM-32, mathicula nº 2.376.669, do Quadro Permanente deste Ministério TRILETE RIBETRO CUNHA, para exencer a Função de Assistente do Pelegado, Codigo DAI 111.3 (NS), desta Delegacia, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria correlata com a referida função, de acondo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

Nº 066. Designar o Agente Administrativo ET.SA.801 Classe "A",referência NM-32, matricula nº 0.065, da Tabela Permanente deste Ministerio MARIA HELENA ALMEIDA SILVA, para exercer a Função de Secretária Administrativa do Delegado, Codigo DAI-111.1 (NM), desta Delegacia, em virtude da dispensa de Irllete Ribeiro Cunha.

MARIA JOSEFINA COUTINHO DA SILVA

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO EM 18 de outubro de 1988 RELAÇÃO Nº 216/SEC

Proc. nº 25-01/0999/88 - OLAVO JOSÉ DE OLIVEIRA - 1º Ten Eng Proc. nº 31-05/0441/88 - MARÇOS ANTÔNIO TIMBÓ ELMIRO - 1º Ten Eng, ambos solicitando reconsideração da alteração da data de sua nomeação ao nº 76 323, de 22 de Setembro de 1 985, e na Súmula nº 473 do STF."

RELAÇÃO Nº217/SEC

Proc. hº 08-17/R-190/87 - Srº MARIA THEREZINHA DE AVELLAR FONSE-CA, viúva dó del Aviador R/R - ROBERTO EVALDO FONSECA, solicitando sua reforma com a remuneração calculada com base no soldo corresponden te ao seu grau hierárquico imediato. "INDEFERIDO, por não encontrar am paro na Lei nº 7 580, de 23 de dezembro de 1 986, conforme parecer da Consultoria Jurídica."

Ministério da Saúde

FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS

PORTARIA Nº 55, DE 14 DE OUTUBRO DE 1988

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS, no uso suas atribuições, RESOLVE:

Tornar sem efeito a contratação de MARIA JOSÉ ROCHA OLIVEIRA publicada no Diário Oficial da União de 29 de setembro de 1988, através da Portaria nº 47/88.

ALOYSIO CAMPOS DA PAZ JÚNIOR

Ministério das Minas e Energia

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S.A.-ELETROBRÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621/86, de 25/11/86, autorizou o afasta

ARMANDO MARTINS PAIVA, para a França, Espanha e Itália, com ônus, de 19.11.88 a 09. 12.88, para visitas técnicas à ENEL e ENDESA e participação em Seminário no IFG - Pa ris. Custos: Diárias US\$ 4,903.50 e passagens US\$ 2,549.00(DEF-034/88).

MARCELO PEREIRA ANTERO, para os Estados Unidos da América do Norte, com ônus, de 24. 10.88 a 06.11.88, para negociações com o Banco Mundial referentes ao Programa de Recuperação Setorial - PRS. Custos: Diárias US\$ 3,736.04 e passagens US\$ 1,752.00(DPE-

NELSON HOCHMAN, retificação da autorização de afastamento do País, publicada no DOU de 13.09.88, página 5504, S-II, quanto ao período de afastamento, que passa a ser de 19.11.88 a 09.12.88, e custo de passagens, que passa a ser de US\$ 2,549.00, permanecendo inalterados os demais itens.

Rio de Janeiro, 19 de outubro de 1988

MÁRIO PENNA BHERING

(N9 48.832 - 19/10/88 - CZ\$ 23.820,00)

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A.

AFASTAMENTO DO PAIS

DESPACHO Nº 028/88 - ANTECIPAÇÃO

O Presidente da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A O Presidente da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - ELETRONORTE, no uso da competencia que lhe foi conferida pelo Decre to nº 93.621/86 de 25.11.86, tendo autorizado o Afastamento do País dos Engenheiros Josias Matos de Araújo e Geraldo Luiz Costa Nicola, à França, conforme Despacho nº 028/88 publicado no Diário Oficial de 13.10.88, Seção II, resolveu alterar o item nº 5 da RD-0671/88 de 29. 09.88, a fim de antecipar para 22.10.88 o início da viagem dos referidos engenheiros, passando o novo período do Afastamento a ser de 22. 10.88 a 04.11.88. Documentação que autorizou a antecipação: RD-0723/88 de 18.10.88.

DESPACHO 030/88

O Presidente da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A- ELE TRONORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25.11.86, autorizou o afastamento do País, do Engº RENATO LUIZ LEME LOPRES, aos E.U.A., no período de 25.10.88 a 05.11.88, para em Washington, assessorar a missão brasileira que participará das nego ciações entre o governo brasileiro e o Banco Mundial relativas ao 2º empréstimo para o Setor de Energia Elétrica. Custos: passagens aéreas classe econômica: US\$1,886.00 e diárias US\$3,202.32. Documentação que autorizou o afastamento: RD-0708/88, de 18.10.88.

Brasilia, 19 de outubro de 1988 MIGUEL RODRIGUES NUNES

(Of.N9 2.111 e 5.050/88)

LIGHT — SERVICOS DE ELETRICIDADE S/A

AFASTAMENTOS DO PAÍS

O Presidente da LIGHT - Serviços de Eletricidade S.A., no uso da compe tência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro

de 1986, autorizou o afastamento do País de José Cláudio de Souza e Antonio José Barbosa de Almeida para a França, com ônus, com recursos do BIRD, no período de 04.11.88 a 27.11.88, para visitar a EDF - Electricité de France International e a fornecedores de equipamentos elérticos na França, com os custos, por participante, de: 21 diárias de US\$233,50 = US\$4.903,50; passagem aérea, classe econômica:US\$1.808,00; despesas com a EDF: US\$3.000,00; e seguro: US\$0,70 X 24 dias = US\$16,80.

O Presidente da LIGHT - Serviços de Eletricidade S.A., no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do país de Armindo Fernandes Cadille para a França e Itália, com ônus, com recursos do BIRD, no período de 04.11.88 a 27.11.88, para visitar a EDF - Electricité de France International, na França, para conhecer técnicas e tecnologia aplicadas a subestações e linhas de transmissão e visitar fornecedores de equipa - mentos elétricos na Itália, com os oustos de: 21 diárias de US\$200,14 = US\$4.202,94; passagem aérea, classe econômica; US\$1.808,00; despesas com a EDF: US\$3.000,00; e seguro: US\$0,70 X 24 dias = US\$16,80.

O Presidente da LIGHT - Serviços de Eletricidade S.A., no uso da compe tência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do País de Clibas Aurélio da Silva Me lo para a França e Itália, com ônus, com recursos do BIRD, no período de 04.11.88 a 27.11.88, para visitar a EDF - Electricité de France International, na França, para conhecer técnicas e tecnologia aplicadas a subestações e linhas de transmissão, e visitar fornecedores de equipamentos elétricos na Itália, com os custos de: 21 diárias de US\$233,50 = US\$4.903,50; passagem aérea, classe econômica: US\$1.808,00; despesas com a EDF: US\$3.000,00; e seguro: US\$0,70 x 24 dias = US\$16,80.

TULLIO ROMANO CORDEIRO DE MELLO

(Of.No.67/88)

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS, DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 agosto de 1979, resolve:

Nº 185 - Designar JOSÉ ROBERTO DE MELLO BARRETO para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.2, do Gabinete do Ministro, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

Nº 187 - Conceder dispensa, a partir de 11.10.88, a JOSÉ ARIEL CASTRO, da função de confiança de Secretário Executivo, código LT-DAS-101.4, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Urbano, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 188 - Conceder dispénsa, a partir de 03.10.88, a ANGELA MARIA BARBO SA PARENTE, da função de confiança de Secretário Executivo Adjunto, código LT-DAS-101.2, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Urbano, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 189 - Conceder dispensa a ANDRÉ GIL TEIXEIRA PIRES, servidor do IPEA, à disposição deste Ministério, da função de confiança de Asses sor, código LT-DAS-102.1, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Urbano, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

Nº 190 — Dispensar PAULO JOSÉ CARVALHO DOS SANTOS da função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, do Conselho Nacional de Desen volvimento Urbano, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

Nº 191 - Dispensar TÂNIA FERRAZ FRANÇA da função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, do Conselho Nacional do Desenvolvimento Urbano, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

Nº 193 - Designar ALEX GOMES PEDRA para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, da Comunidade Infantil do Departamento de Pessoal, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

Nº 194 - Designar DJAURO RAMOS DE OLIVEIRA, Administrador do GEIPOT/MT, à disposição deste Ministério, para exercer a função de confiança de Chefe, código LT-DAS-101.3, do Gabinete da Secretaria-Geral, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

O, MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta no Memo/GM/Nº 095/88, resolve:

Nº 186 - Designar PAULO CESAR DA SILVA GONÇALVES, servidor da Caixa Econômica Federal, à disposição deste Ministério, para exercer a função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.3, da Coordenadoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, usando da faculdade que lhe é conferida pelo artigo 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, resolve:

Nº 192-I - Delegar competência ao Doutor JOSÉ CARLOS MELLO, Secret $\underline{\hat{a}}$ rio-Geral para, no âmbito do Ministério do Interior, requisitar passa gens e transportes, por qualquer via, dentro do território nacional, bem como conceder diárias, à conta dos recursos para viagens em objeto de serviço.

II - A presente competência poderá ser subdelegada pela autori dade referida no item anterior, nos limites das necessidades específicas de cada unidade.

III - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.
IV - Revogar a Portaria nº 523, de 19 de agosto de 1987, publicada no Diário Oficial de 20 seguinte, no que colidir com a presente.

JOÃO ALVES FILHO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O Presidente da Fundação Nacional do Índio-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 8° do Estatuto aprovado pelo Decreto n° 92.470 de 18.03.86, resolve:

55275°

Nº 1.315 - I - Dispensar o servidor NILSON CAMPOS MOREIRA, ocupante do Emprego de Economista 11.E, da Função de Confiança de Chefe da Coorden<u>a</u> doria de Recursos Humanos, código FC-5, da Administração Central, para a qual fora designado pela Portaria PP nº 1500/87 de 25.06.87.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Presidente da Fundação Nacional do Índio-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 8º do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 92.470 de 18.03.86, e tendo em vista o que consta da CT nº028/2º SUER de 04.10.88, resolve:

Nº 1.316 - I - Dispensar a servidora IRENE DA SILVA AJAWE, ocupante do Emprego de Atendente de Enfermagem 05.E, da Função de Confiança de Chefe do Posto Indígena Culuene, código FC-3, da Administração Regional de Xavantina, jurisdicionada à Superintendência Executiva Regional da 2º Região, para a qual fora designada pela Portaria nº 549/P de 18.04.86.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

Nº 1.317 - I - Designar o servidor BENEDITO CRISTINO DE SAMPAIO, ocupante do Emprego de Motorista 05.E, para responder pela Chefia do Posto Indígena Culuene, código FC-3, da Administração Regional de Xavantina, jurisdicionada à Superintendência Executiva Regional da 2^a Região, na vaga decorrente da dispensa de Irene da Silva Ajawe.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Presidente da Fundação Nacional do Índio-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 8º do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 92.470 de 18.03.86, e tendo em vista o que consta do TLX/740/2º SUER de 06.10.88, resolve:

Nº 1.318 - I - Dispensar o servidor FAUSTINO MIYASHIRO, ocupante do Emprego de Assistente Administrativo 07.E, da Função de Confiança de Chefe do Serviço de Administração e Finanças, código FC2, da Administração Regional de Amambai/MS, jurisdicionada à Superintendência Executiva Regional da 2º Região, para a qual fora designado pela Portaria PS n^2 357/88 de 25.04.88.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Presidente da Fundação Nacional do Índio-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 8º do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 92.470 de 18.03.86, e tendo em vista o que consta da CT nº032/2º SUER de 03.10.88, resolve:

Nº 1.319 - I - Dispensar o servidor WILSON MENEZES DA SILVA, ocupante do Emprego de Economista 09.D, da Função de Confiança de Chefe do Serviço de Administração e Finanças, código FC-2, da Administração Regional de Rondonópolis, jurisdicionada à Superintendência Executiva Regional da 2º Região, para a qual fora designado pelo item II da PS nº 355/88 de 25.04.88.

de 25.04.88. II - Designá-lo para exercer a Função de Confiança de Chefe do Serviço de Patrimônio Indígena, código FC-2, da referida Administr<u>a</u> ção Regional.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Presidente da Fundação Nacional do Índio-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 8º do Estátuto aprovado pelo Decreto 92.470 de 18.03.85, e tendo em vista o que consta da CT nº031 e 032/2º SUER de 03.10.88, resolve:

Nº 1.320 - I - Dispensar o servidor João CARLOS FERNANDES, ocupante do Emprego de Assistente Administrativo 06.E, da Função de Confiança de Chefe do Serviço de Administração e Finanças, código FC-2, da Administração Regional de Barra do Garças, jurisdicionada à Superintendência Executiva Regional da 2º Região, para a qual fora designao pelo item II da PS-nº 346/88 de 25.04.88.

II - Designá-lo para exercer a Função de Confiança de Chefe do Serviço de Administração e Finanças, código FC-2, da Administração

.) : 1

DIÁRIO OFICIAL

SECÃO II

6223

Regional de Rondonópolis, jurisdicionada à Superintendência acima ${\tt refe}$ renciada, na vaga decorrente da dispensa da mesma função de Wilson Men $\underline{\tt e}$ zes da Silva.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Presidente da Fundação Nacional do Índio-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 8º do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 92.470 de 18.03.86, e tendo em vista o que consta do TLX nº 744/2º SUER de 07.10.88, resolve:

Nº 1.321 - I - Cessar os efeitos da Portaria PP nº 2817/87 de 11.08.87, que designou o servidor JOÃO BENEDITO DA SILVA, ocupante do Emprego de Motorista 05.E, para responder pela Chefia do Posto Indígena Tatuí, da Administração Regional de Tangará da Serra, jurisdicionada à Superinten dência Executiva Regional da 2º Região, a contar de 31.07.88.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.322-I - Designar o servidor MOACIR SANTOS, ocupante do Emprego de Técnico de Indigenismo O7.A, para exercer a Função de Confiança de Che fe do Posto Indigena Tatuí, código FC-3, da Administração Regional de Tangará da Serra, jurisdicionada à Superintendência Executiva Regional da 2º Região, na vaga decorrente da dispensa da mesma função de João Benedito da Silva.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

IRIS PEDRO DE OLIVEIRA

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 655 - RESOLVE retificar a aposentadoria de SILVIO MARTINS DE SOUZA, matrícula nº 1.790.865, constante da Portaria Ministerial nº 426, de 25 de abril de 1979, publicada no Diário Oficial de 30 seguin te, alterada pela Portaria DP nº 837, de 5 de dezembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 6 subseqüente, na parte referente ao nível, para considexá-lo aposentado no nível 14.C do cargo de Carteiro CT-203, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de dezembro de 1978, conforme Portaria DP nº 330, de 14 de março de 1980, publica da no Diário Oficial de 17 seguinte (Processo MC nº 6.312/79).

Nº 656 — RESOLVE retificar a aposentadoria de ROMEU DA COSTA GOUVEIA, matricula nº 2.011.715, constante da Portaria Ministerial nº 271, de 7 de 'março de 1979, publicada no Diário Oficial de 14 seguin te, alterada pela Portaria DP nº 654, de 19 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 21 subsequente, na parte referente ao nível, para considerálo aposentado no nível 14.8 do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de março de 1978, conformé Portaria Ministerial nº 642, de 11 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte (Processo MC nº 4.419/79).

Nº 657 — RESOLVE retificar a aposentadoria de JOSÉ NOBRE FILHO, matrícula nº 2.138.668, constante da Portaria DP nº 689, de 29 de ou tubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 30 subseqüente, para de clarar que a mesma deve ser considerada efetivada no cargo de Manipulante de Telégrafo CT-210.10, e não como constou do referido ato (Processo MC nº 16.868/79).

Nº 658 — RESOLVE retificar a aposentadoria de PAULO ROBERTO SOARES PINTO, matrícula nº 2.180.952, constante da Portaria Ministerial nº 117, de 25 de janeiro de 1979, publicada no Diário Oficial de 7 do mês seguinte, elterada pela Portaria DP nº 606, de 10 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 15 subseqüente, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 12.8 do cargo de Carteiro GT-203, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 30 de junho de 1978, conforme Portaria DP nº 509, de 30 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 6 do mês seguinte (Processo MC nº 2.669/79).

Nº 659 - RESOLVE retificar a aposentadoria de SANTUZZA PEIXOTO KOEHLER, matrícula nº 1.923.646, constante da Portaria DP nº 216, de 12 de fevereiro de 1980, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 16.C do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 31 de dezembro de 1979, conforme Portaria DP nº 710, de 28 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 30 sub sequente (Processo MC nº 201.045/79).

Nº 660 — RESOLVE retificar a aposentadoria de YVONNE DE MELLO BRANDÃO, matrícula nº 1.593.298, Telegrafista CT-207.14.8, constante da Portaria Ministerial nº 261, de 30 de março de 1977, publicada no Diário Oficial de 15 do mês seguinte, para declarar que o nome da inativa é YVONNE BRANDÃO PEREIRA (Processo MC nº 1.267/77).

Nº 661 — RESOLVE retificar a aposentadoria de SAUDALITA HENRIQUE SOARES, matrícula nº 2.055.464, constante da Portaria DP nº 1.263, de 26 de setembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 6 do mês se guinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 12. C do cargo de Vendedor de Selos CT-215, por haver sido promo vida ao referido nível a partir de 31 de março de 1980, conforme Portaria DP nº 109, de 16 de janeiro de 1981, publicada no Diário Oficial de 21 subseqüente (Processo MC nº 15.775/80).

RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 467, DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNI CAÇÕES, no uso de suas atribuições, que lhe confere o item I, artigo 77 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 26, de 02/02/84, publicada no D.O.U. de 23 seguinte,

R E S O L V E remover, <u>ex-officio</u>, o Engenheiro <u>LUCI</u> LIO AUGUSTO PETRUCCI, ocupante de Função de Assessoramento Superior-FAS, da Sede do DENTEL em Brasilia para a Diretoria Regional do DENTEL em Belo Horizonte.

ROBERTO BLOIS MONTES DE SOUZA

Ministério da Previdência e Assistência Social

CONSULTORIA JURIDICA

PORTARIA Nº 12, DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E AS SISTÊNCIA SOCIAL - MPAS, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

I - Atribuir ao Dr. ULISSES BORGES DE RESENDE, Assistente Jurídico, NS-19, os encargos necessários para implantar na Coordenadoria de Legislação e Jurisprudência desta Consultoria Jurídica, o sistema de processamento de dados.

II - Esta Portaria entrà em vigor na data de sua assina

tura.

WELLINGTON DOS MENDES LOPES

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG 275/88.

ATOS DO PROCURADOR CHEFE DO NÚCLEO EXECUTIVO DA PROCURADORIA GERAL

O PROCURADOR CHEFE DO NÚCLEO EXECUTIVO DA PROCURADORIA GERAL DO IAPAS, no Distrito Federal, no uso da competência que lhe foi conferida pela Resolução IAPAS/PR nº 322, de 21.07.88, anexo IV, publicada no BS/DG nº 137, de 22.07.88, resolve:

PT/IAPAS/DF/NEX/PG Nº 013, de 17.10.88. - Conceder dispensa, a partir do dia 17.10.88, da função de Chefe do Serviço de Consultoria, Código DAI-111.2, nº 22.87980, ao servidor WALMIR GOMES DA SILVA, Procurador Autárquico, Mat. nº 1.119.869.

PT/IAPAS/DF/NEX/PG Nº 014, de 17.10.88. - Designar a servidora ALICE AIKO FUJIOKA YAMADA, Procuradora Autarquica, Mat. nº 1.466.585, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer neste Núcleo a função de Chefe do Serviço de Consultoria, Cod. DAI-111.2, nº 22.87980.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-276/88

Secretaria de Engenharia e Administração do Patrimônio

ATOS DO SECRETÁRIO

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nºs SEP-024 e 025, de 07/07/88, constantes da Relação/DG-140/88. publicadas no D:O. 130, de 12/07/88, Seção II, pág. 4305, e BSL nº DG-134 de 19/07/88, pág. 361, onde se lê:...cód. DAI-111.2, nº 12-82336..., DAI nº 111.2, nº 12.82.336..., leia-se: DAI-111.2, nº 21-82336..., DAI-111.2, nº 21-82336..., respectivamente.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG 277/88

PRESIDENCIA,

ATOS DO PRESIDENTE

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PRESIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SXXIAL, no uso de suas atribuições e da competência fixada no artigo 76 6224 S

SECÃO II

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 20 OUT 1988

do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, resolve:

PT/IAPAS/PR- nº 291, de 19.10.88 - Nomear o servidor JOSE ZAMBALDI AMARAL, matrícula nº 1.067.273, para exercer, na Superintendência Regional do Estado de Minas Gerais, o cargo em comissão de DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE SERVIÇOS GERAIS, código DAS-101.1, Nº 31-80179, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

PT/IAPAS/PR- nº 292, de 19.10.88 - Nomear o servidor ANTONIO NOGUEIRA VAZ DE MELO, matrícula nº 1.114.892, para exercer, na Superintendência Regional do Esta do de Minas Gerais, o cargo em comissão de SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FIS CALIZAÇÃO, côdigo DAS-101,2, nº 32-80182, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

PT/IAPAS/PR- nº 293, de 19.10.88 - Designar o servidor CELSO AUGUSTO COSTA, matrícula nº 1.018.191, para exercer na Secretaria de Engenharia e Administração do Patrimônio, o cargo em comissão de Coordenador de Projetos, código DAS-101,2, nº 32-80051, da Estrutura aprovada pela PT/MPAS/Nº 1.124, de 1978, com atribuições de Assessor do Secretário. Em consequência, fica dispensado do cargo em comissão de Di retor do Departamento de Patrimônio Imobiliário, código DAS-101.3, nº 33.80054, para o qual foi nomeado anteriormente.

PT/IAPAS/PR- nº 297, de 19.10.88 - Designar o servidor FERNANDO DA SILVA ARAGUO, matricula nº 1.455.150, para exercer na Secretaria de Engenharia e Administração do Patrimônio, a função de confiança de Diretor do Departamento de Patrimônio Imobiliário, código LT DAS 101.3, nº 33.80054, da Estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 1978. Em consequência, fica dispensado da função de confiança de Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, código LTDAS 101.3 nº 33.800.50, para o qual foi nomeado pela PT/IAPAS/PR nº 292, de 1985.

PT/TAPAS/PR- nº 298, de 19.10.88 — Designar o servidor CARLOS HUMBERTO CAS TELO BRANCO GONÇALVES, matrícula nº 1.014.595, para exercer na Secretaria de Engenharia e Administração do Património, o cargo en comissão de Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, código DAS-101-3, nº 33.80050, da Estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78. En conseqüência, fica dispensado do cargo en comissão de Coordenador de Atividades Técnicas Especiais, código DAS-101.2, nº 32.80053, para o qual foi nomeado pela PT/TAPAS/PR nº 245, de 24 de agosto de 1987.

PT/IAPAS/PR- nº 299 de 19.10.88 - Designar JOSÉ ROBERIO SENNO, NS-14, matrícula 1.413.341, para exercer na Secretaria de Engenharia e Administração do Patrimônio, a função de confiança de Coordenador de Atividades Técnicas Especiais, código IIT-DAS 101.2, código 3280053, da Estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 1978.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO INAMPS Nº 707/88

Pelas PT/INAMPS/NÚCLEO DE ADMINISTRAÇÃO/DG/RJ, abaixo, foi resolvido:

- 17 de 06.10.88 Designar a servidora MARILDA DOS SANTOS ROCQUE, mat. 4020227, Agente Administrativa, para exercer a função de Assistente, cód. DAI-112.3, nº 2341398, a partir de 07/10/88.
- 19 de 07.10.88 Designar DEMÉTRIO LOPES DO ESPIRITO SANTO, matrícula 3988597, Ref. NM-32, Motorista Oficial, para exercer a função de Chefe da Seção de Transportes, DAI-111.1, cód. 11.41515, da Unidade Local de Administração e Manutenção vinculada ao Núcleo de Administração da DG, do Rio de Janeiro. Dispensar o servidor DEMEVAL TEIXEIRA PIRES, mat. 3253287, da referida função, em conseqüência da aposentadoria publicada no DOU nº 187 de 29.09.88.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1988

O Ministro de Estado da Cultura, de acordo com o Art. 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a reda ção dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 175 - I - Dispensar Oswaldo José de Campos Melo da função de confiança de Secretário do Patrimônio Histórico e Artístico nal, Código LT-DAS-101.4, constante da Tabela Permanente deste tério.

II - Designar Augusto Carlos da Silva Telles, Consultor Técnico da Secretaria do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, pa ra, sem prejuízo de suas funções, responder pelos encargos de Secreta rio do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, Código LT-DAS-101.4, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 176 - Designar ELISA GONÇALVES MARTINS para exercer a função de confiança de Secretário-Geral Adjunto, Código LT-DAS-101.4, da Secretaria Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

JOSÉ APARECIDO DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 137, DE 17 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista as determinações contidas nos termos do Decreto nº 95.682, alterado pelo Decreto nº 95.781/88, resolve

Promover, por categorias o reajustamento da lo tação deste Ministério conforme os quadros anexos, em decorrência de redistribuições, reclassificações, transposições e extinções de cargos e empregos, ocorridas até 31 de junho do corrente ano.

JAERŠILVIO PERETRA DA SILVA

LOTAÇÃO - Alteração de Distribuição por Classes

1. <u>MINISTÉRIO DA CULTURA</u> (Ministério, Greto mingrento da Presidênco da República, Greto Autildomo du Autorquia)

2. Grupo: ARTESANATO-ART-700

							State (1.25)							
		SITUAÇÃO ANTERIOR						sır	UAÇÃO I	AVOVA	DVA .			
		CL	ASSES											
CATEGORIA FUNCIONAL	ARTÍFICE	ANTÍFICE ESPECIALIZADO	CONTRA- MESTRE	WESTAC	ESPECIAL	TOTAL	ARTIFICE	ARTÍFICE S ESPECIALIZADO		MESTRE	ESPECIAL.	TOTAL		
ARTIFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA - ART. 701	-	-	-	-	-	-	01	-	_ t + .	.,-	-	01		
ARTIFICE DE MECÂNICA -	-	-	-	-	-	-	02	01	<u> </u>	-	-	03		
ARTIFICE DE ELETRICI- DADE E COMUNICACCES - ART. 703	-	-	-	-	-	-	-04	03	01	0,1	-	09		
ARTIFICE DE CARPITARIA E MARCENARIA -ART. 704		-	-	-	-	-	Q1 .	-	-		-	. 01		
ARTIFICE DE ARTES GRÂ- FICAS - ART. 706	-	-		-	-	-	01	-	-	-	-	0.7		

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SURSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM 11, DO DECRETO Nº 84669, DE 29/04/80)

1. HINISTÉRIO DA CULTURA (MINISTÉRIO, ÓRGÃO INTEGRANTE DA P.R., ÓRGÃO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA)

2. GRUPO. SERVIÇOS AUXILIARES'- SA-800

		SITUAÇÃ)	ANTERIO			SITUA	æ}i ç ⊼ o	HOVA .	
CATEGORIA FUNCIONAL	<u> </u>	CLAS	SES				CLA	sses	•	
		В	c	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	301	C 200	ESPECIAL 101	TOTAL
AGENTE ADMINISTRATIVO-SA-801 1. 1 cmprego redistribuido p/ outro orgão conforme Port. SEDAP nº 277/88 1 cargo extinto pelo art. 4º Decreto 95.675/88	77	67	(2) 46	20 (1)	210	84	63	42	. 21	210
 2 empregos redistribuidos de outros órgãos conforme Port. SEDAP nº 460, 486, 874 e 1094/88. Tornado s/eleito 1 cargo re- distribuido de outro órgão. Port. SEDAP 653/88 			-							
 5 empregos redistribuidos p/ outros órgãos Port. SEDAP nº 158/259/161 c 708/88. 										
1 emprego redistribuido de outro órgão Port. SEDAP nº 597/88. Tornado s/efeito 1 empreyo. redist. p/outro órgão Port. 1309/88. Incluir 2 empregos p/ exclusão da Categoria de Arquivista conforme Port. SEDAP nº 912/88. Extinguir 4 empregos através Port. SEDAP nº 881/88. I emprego extinto por força do artigo 4º do Decreto 95.675/88. 6 empregos extintos por força do art. 4º do Decreto 95.674/88.		4								
DATILÓGRAFO - SA-802 1. 1 emprego redistribuído p/ outro órgão conforme Port. SEDAP nº 84/88.	04 ⁽¹⁾	05	03	02	14	06	04	.03	01	14
l emprego extinto através da Port. SEDAP nº 883/88.							-			

į

AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E'ELE-TRICIDADE - NM-1027 **

*Observado os paragrafos 3º e 4º do artigo 23 do Decreto 84.669/80 **Observado o paragrafo 4º do art 23 do Decreto 84.669/80

Original com Impressão Reduzida QUINTA-FEIRA, 20 OUT 1988 SEÇÃO II DIÁRIO OFICIAL 6225 2. GRUPO. OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - NS-900 2. CAUPO. OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM-1000 SITUAÇÃO ANTERIO BITUAÇÃO HOVA SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO NOVA CLASSES CLASSES CLASSES CLASSES CATEGORIA ESPECIAL TOTAL c ESPECIAL TOTAL TOTAL 85 % 10 % 401 30% 201 AUXILIAR EM ASSUNTOS CULTU-RAIS-NM-1026 Observado o paragrafo 4* do artigo 23 do Decreto 84.669/80. 02 01 ΟĴ 01(1) CONTADOR - NS-924

1. 2 empregos redistribuidos p
outro órgão conforme Port.
SEDAP nº 585/88 02 02 01 06 06 02 01 01 AGENTE DE CINEFOTOGRAFIA E MICROFILMAGEN - NH-1033 ESTATISTICO - NS-926 Q3 01 05 02 -01 01 04 02 02 01 05-1ÉC. EM ASSUNT. EDUC. - NS-927
1. 1 emprego redistribuido para outro ôrgão conforme Port.
SEDAP-nº 150/88
1 emprego redistribuido de o tro ôrgão conforme Port.,
SEDAP nº 1.140/88. 13 09 43 17 13 04 09 43 1. 1 emprego redistribuido de outro orgão conforme Port. SEDAP nº 089/88 1 cmprego extinto através da Port. SEDAP nº 883/88 1 emprego redistribuido de o tro orgão conforme Port. 2. GRUPO OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM-1000 SEDAP nº 595/88 1 emprego extinto conforme art. 4º do Decreto 95.675/88. , S ITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO NOVA TÉC. EM ASSUNT. CULT. NS-928 1. 1 emprego redistribuido de ou tro órgão conforme Port. SEDAP nº 595/88 .33 13 10 07 03 ,10 06 Q3 CATEGORIA FUNCTONAL CLASSES CLASSES-05 03 26 ESPECIAL TOTAL ESPECIAL TOTAL TÉC. EM COMUNIC. SOCIAL - NS-931
2. 1 emprego redistribuido para
outro órgão conforme Port.
SEDAP nº 585/88 86 10 % AUXILIAR DE ENFERMAGEM - NH-1001* 01 2. 1 cargo extinto conforme Por SEDAP nº 883/88 BINLIOTECÁRIO - NS-932 DESENHISTA - NM-1014* 01 01 q5⁽²⁾ . (1) 04 ·09 03 01 14 4 69 . 06 03 30 TÉCNICO DE CONTABILIDADE - NM-1042 05 12 1. 1 emprego extinto conforme Por SEDAP nº 883/88 01 er Ter MÉDICO - NS-901 2. l emprego redistribuido pjoutro orgão conforme Port. SEDAP nº 707/88. Torna & efoito l emprego redis tribuido pjoutro órgão confor-me Port. SEDAP Nº 1309/88 _(1) PSICÓLOGO - NS-907

1. 1 emprego redistribuido p/ou
tro órgão conforme Porti
SCDAP nº 585/88 evi i 02 01 02 -01 01 04 ENGENHEIRO - NS-916 - 01 ARCHT TO - NS-917 _(2) 01 -04 02 01 01 04 1. 1 cmprego extinto con Fort. SEDAP nº 883/88 1.52416 9(1). ADMINISTRADOR - NS-923 05 03 25 03 25 08 08 05 09 1. 2 empregos redistribuidos p 2. GRUPO. OUTRAS ATIVIDAS DE NÍVEL MÉDIO - NM-1000 SITUAÇÃO HOVA SITUNÇÃO ANTERIOR 2. GRUPO OUTRAS ATIVIDAGES DE NÍVEL SUPERIOR CLASSES CATEGORIA FUNCIONAL SÍTUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO HOVA TOTAL ċ 40% 301 203 101 CATEGORIA FUNCIONAL CLASSES AGENTE DE MECANIZAÇÃO E APOIO -. 1031 -11 Z -:0 01 01 01 ESPECIĄL TOTAL 7.1 55 % 35% 10% SOCIÓLOGO - NS-929 Ast F 03 01 04 4888 4 m 16 % 2. Grupo: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MEDIO - NH-1000 OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL HÉDIO CÁTAL TOTA SITUAÇÃO HOVA ;. SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO HOVA CLASSE CLASSES CATEGORIA FUNCIONAL CATEGORIA FUNCIONAL ŧ TOTEL 1% ESPECIALL TOTAL TOTAL AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVI-COS DIVERSOS - NM-1006* ESPECIA þ3 (10 13 09 04 13 10% 1. 1 cargo e 1 emprego extinto de acordo c/o artigo 4º do Dec. 95.675/88 *TELEFONISTA - NM-1044 01 01 AGENTE DE VIGILÂNCIA - NM-1045 04 01 05 10 AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENIA-RIA - NH-1013 1, 4 cargos redistribuidos de outros órgãos conform Port. SEDAP nº 41/88 Torna s/ efeito 3 cargos re-distribuidos de outros ór-gãos conforme Port 1351/88 01.[1] Ó1 01 01 *Observado o paragrafo 3º do art. 23 do Decreto nº 84.669/80 1 A . 1 1 - 1 SERVICOS JURÍDICOS - SJ-1100 *Observado o parágrafo 4* do artigo 23 do Decreto 84.669/80 SITUAÇÃO CLASSES CLASSES CATEGORIA 2. STUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE HÍVEL MÉDIO - HM - 1000 28 e. ! TOTAL 308-SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO HOVA CLASSES CLASSES CATEGORIA FUNCIONAL ASSISTENTE JURÍDICO - SJ-1101 10(2) 09 06 02(1) 27 11 08 05. 03 27 A . C D TOTAL 1) 3 cargos redistribuídos p/ outros orgaõs conf. Port. SEDAP nº061 e 289/88. 2 cargos redistribuídos de outro órgão conforme Port. 1011/88 10% AUXILIAR EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS - NM-1025* 01 01 02

02 01 0Ż

'2) 1 emprego redistribuido de outro órgão conforme Port. SEOAP nº585/88 2 empregos redistribuidos p/ cutros órgãos conforme Port. SEDAP nº707 e 801/88

SEÇÃO II 6226

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 20 OUT 1988

		SITUAÇÃ	0	ANTERIOR			ŠITUA	CÝO	NCVA	,
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES				CLA	SSES		
	^	В	c	ESPECIAL	TOTAL	A 401	B 30%	C 201	ESPECIAL 101	TOTA
MOTORISTA OFICIAL - TP 1201 1. Torna s/efeito 1 emprego cedistribuido de outro órgão conforme Port. SEDAP nº 20/88 e redistribuir 1 emprego p/outro órgão conforme Port. SEDAP nº 188/88		09	04(1)	03	27	11	08	05	03	27
2. 1 emprego redistribuido p/ou tro órção conforme Portaria SEDAP nº 1221/88. AGENTE DE PORTARIA - TP 1202 1. 2 cargos redistribuidos de outros órçãos conforme Porta- ria SEDAP nºs 394 e 1224/88	22 ⁽³⁾	17	12 ⁽²⁾	08 ⁽¹⁾	59	-24	17	12	06	39
2. 1 cargo redistribuido de ou tro órgão conforme Port. SEDAP nº 394/88				•						
3. Tornar s/efeito a redistri- buição de 1 esprego de outro orgão conforma Port. SEDAP p. 937/88.		K-								

PROCESSAMENTO DE DADOS - PRO 1600

•		SITUAÇÃ	0-	ANTERIOR		ļ	SITUA	ÇÃO	HGK.7	,
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES				CLA	SSES		
	A		, с	ESPECIAL	TOTAL	A 403	B 30%	C 203	ja, menerer	TOTAL
ANALISTA DE SISTEMAS - PRO-1601 1. 1 emprego redistribuido p/ou tro órgão conforme Fortaria SEDAP nº 347/88		01	-	-	01	01	-	-	-	01
PROGRAMADOR - PRO-1602 1. 1 empreso extinto por forca do art. 4º do Decreto 95.674/88	02 ⁽¹⁾	03	02	01	08	03	. 02	02	01	08

2. GRUPO. ATIVIDADES ESPECIFICAS DE CONTROLE INTERNO - CI 1800

CATEGORIA FUNCIONAL	CLASSES				<u> </u>	ÇLI	SSES			
	۸	В	, c	ESPECIAL	TOTAL	Ä 401	303	C 20%	103	FOTAL
TÉCNICO DE CONTROLE INTERNO -		(1).)	. ,			01	-	-		01
2, GRUPO	AF	ROUIVO -						_		
		ВІТИАÇÃ О		ANTERIOR			SITUA	λo	HOVA	
CATHGORIA PUNCIONAL		CLAS	SES				CLAS	SES		
	Α .		G.	ESPECIAL.	TOTAL .	۸ 401	30%	C 28%	ESPECIAL 101	TOTAL

Ministério da Habitação e do Bem-Estar Social

1) 6 cargos e 6 empregos redis tribuidos p/ outros orgãos conforme Port, SEDAP 88/87, 585 e 1368/88

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

O MINISTRO DE ESTADO DA HABITAÇÃO E DO BEM-ESTAR SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22.10.1985, AUTORIZA a dispensa de ponto dos servidores públicos, Ex-Combatentes, da área deste Minis terio que compareçam, comprovadamente, ao:

> "XXII Convenção Nacional dos Ex-Combatentes do Brasil", a reali zar-se na cidade de Curitiba - PR, no período de 17 a 25 de novembro de 1988.

> > PRISCO VIANA

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

Procuradoria da República em Minas Gerais

PORTARIAS DE 05 DE OUTUBRO DE 1988

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPUBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 754, de 10 de novembro de 1987, do Senhor Procurador-Geral da República, resolve

Nº 06 - Dispensar MARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS TOME, ocupante do empre-go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-27, da função de Assistente da Divisão de Assistência Técnico Juri-dica, código DAI-112.3 (NS), da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais, em virtude de sua redistribuição para a UFMG.

NO 07 - Designar ANTONIO JERONIMO CAMPOS MAGALHAES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-27, para exercer a função de Assistente da Divisão de Assistência Técnico Jurídica, código DAI-112.3 (NS), da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais.

Dispensar, em consequência o referido servidor da função de Se cretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM) da Coordenadoria de Ad-ministração, conforme Portaria nº 637, de 08 de setembro de 1987.

LUIZ CARLOS RODRIGUES SILVA

Procuradoria da República no Pará

PORTARIA NO 32, DE 03 DE OUTUBRO DE 1988

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPUBLICA NO PARA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 754, de 10 de novembro de 1987, do Exmº Sr. Procurador-Geral da República, resolve

Designar MARIA LUCILEIDE PINHEIRO GARCIA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A; referência NM-18, para exercer a função de Chefe da Seção de Registro e Acompanhamento Processual, código DAI-111.3 (NS), da Goordenadoria Jurídica, dispensando-a, em consequência, da função de Chefe da Seção de Execução Judicial da Divida Ativa da União, código DAI-111.3 (NS), da Coordenadoria Jurídica. rídica.

PAULO RUBIO DE SOUZA MEIRA

Tribunal de Contas da União

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 01, DE 18 DE OUTUBRO DE 1988

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 1º, inciso IX, da Portaria nº 465-SA/88, de 19 de setembro de 1988,

RESOLVE conceder rescisão de Contrato de Trabalho, a MAURO JO SÉ OLIVEIRA YARED, no emprego de Datilógrafo, Código TCU-LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, do Grupo-Serviços Auxiliares da Tabela Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, regido pela Consolidação das Leis do Trabalho, a contar de 17 de outubro de corrente ano (Proces so TC nº 009.255/88).

JOSÉ NAGEL



Faça sua assinatura

«AVULSOS»

- Separata contendo Atos Normativos do Poder Executivo e Legislativo de interesse geral, extraídos do Diário Oficial da União — Seção I;
- Folhas destacáveis e arquiváveis em forma de fichas;
- Papel off-set;

1 7 1.

- Formato: $15,5 \times 22$ cm;
- Circulação diária;
- Assinatura trimestral, com porte urgente e aéreo: CZ\$ 20.000,00

Nome:	.		
Endereço:		Telefone	•
_	Estado:	CEP:	Cx. Postal:
Anexamos	cheque nº, Banco) nominal à IMPRENS.		
de	assinatura(s) do «AVULSO		oromo do pagamomo

Obs.: — No caso de Órgão Público, anexar a este cupom cópia da Nota de Empenho.

— A IN não realiza transferência de assinaturas já efetivadas.

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO da IN Fones: (061) 321-5556 — R. 305 e 309 ou 226-2586

Imprensa Nacional

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604

Governo Federal — Tudo pelo Social

SENHOR ASSINANTE:

A Seção de Divulgação da IN esclarece que:

- As assinaturas dos Diários Oficiais vigoram por um período de 03 meses, não tendo efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação
- A data de vencimento segue impressa em cada Diário remetido por nosso Setor de Expedição (verifique o carimbo na primeira página).
- A IN só se responsabilizará pela reposição dos Diários quando reclamados dentro de 15 dias.
- Para que não ocorra interrupção nas assinaturas, solicitamos que as mesmas sejam renovadas com pelo menos 10 dias de antecedência.
- Os prazos médios de entrega das assinaturas são os constantes na Tabela abaixo, conforme dados fornecidos pela ECT, responsável pela entrega dos Diários Oficiais
- Para aquisição de números atrasados, consulte-nos.

CUPOM DE ASSINATURA	
ASSINE O DIÁRIO OFICIAL	
Nome:	
Endereço:	
Cidade:Estado:CEP:	
Telefone:Cx. Postal:	
VALOR DA ASSINATURA TRIMESTRAL VALOR DO PORTE (POR ASSINATURA) Superficie Aéreo Exterior □ Diário Oficial — Seção I — Czs 14,3(8,50 acrescido do □ CZ\$ 1.452,00 □ CZ\$ 5.148,00 □ CZ\$35.6 □ Diário da Justiça — Czs 18.212,00 □ CZ\$ 2.046,00 □ CZ\$ 11.484,00 □ CZ\$6.6	40,00 30,00
Anexamos cheque nº, Banco	_

TABELA COM PRAZO DE ENTREGA

Destiņo	Prazo
Belo Horizonte, Cuiabá, Goiânia, Rio de Janeiro e São Paulo	D + 6
Belém, Campo Grande, Curitiba, Florianópolis, São Luís, Teresina e Vitória	D + 7
Fortaleza, Porto Alegre, Porto Velho e Salvador	D + 8
Aracaju, João Pessoa, Maceió, Manaus, Natal e Recife	D + 9
Macapá	, D + 11
Boa Vista, Vila dos Remédios	D + 13

D = DIA DA POSTAGEM.

Os Diários Oficiais postados como urgentes, via aérea, serão entregues o prazo médio de 2 dias após o dia da postagem.

GOVERNO FEDERAL - TUDO PELO SOCIAL

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO da IN — Fones: (061) 321-5566 — R. 309 ou 305 e 226-2586 IMPRENSA NACIONAL — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604